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OUR BRAND

Bredemeijer® is the global leader in double walled 
teapots, a legacy that began in the 1950s with the 
creation of the beloved ‘Classic’ teapot. Over the years, 
our collection of double walled teapots has expanded, 
firming our position as the largest producer worldwide. 
With decades of production experience Bredemeijer® 
knows exactly what it takes to create a high-quality 
teapot. To us, the design is just as essential as the 
functionality; after all, great tea deserves a well-made 
teapot to bring out the best flavours.

Bredemeijer® creates products for  
everyday enjoyment, crafted with care  
to ensure a long-lasting experience.  
Built to endure years of use, our items  
are designed to be passed on to future 
generations. To support this, we share 
care tips and offer spare parts, helping 
customers extend the product’s lifespan 
to enhance sustainability.

We’re committed to shaping a sustainable 
future by taking responsibility for our 
production process. This includes  
reducing environmental impact and  
upholding fair working conditions.  
Our sustainability journey is ongoing,  
allowing us to contribute to a better  
world now and for generations to come.

bredemeijer®

SUSTAINABILITY
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DOUBLE WALLED
PRICE LIST PAGE 1

Bella Ronde 
Carmine Red | 1.2 L | 101002

Bella Ronde 
Light Blue | 1.2 L | 101017

Bella Ronde 
White | 1.2 L | 7304WC

MORE COLOURS:

Bella Ronde 
Black| 1.2 L | 101006

NEW NEW NEW

Bella Ronde 
Aubergine | 1.2 L | 101018

NEW 
Bella Ronde 

Aubergine | 1.2 L | 101018

Bella Ronde 
Army Green | 1.2 L | 101019

6

Bella Ronde 
Sand | 1.2 L | 101016

NEW 
Mugs Sven

200 ml | set of 4
Stoneware | 147080 NEW 

Bella Ronde 
Light Blue | 1.2 L | 101017

NEW 
Serving tray Lara

Metallic bronze | 174021

Our double walled teapots are crafted from 
durable stainless steel, designed to keep tea 
warm and flavourful for extended enjoyment. 
This series features the Bella Ronde, known 
for its distinctive round shape, along with  
the Eva and Odense models. For a modern 
aesthetic, the Boston and Narvik designs  
offer a contemporary look.

DOUBLE WALLED
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bredemeijer®

Bella Ronde
Shiny finish, black fittings

1.2 L | 1304Z
1.5 L | 1305Z

Bella Ronde
Shiny finish, chromium fittings

1.2 L | 1304CH
1.5 L | 1305CH

DOUBLE WALLED 
PRICE LIST PAGE 1-2

8

Cylindre 
Taupe

1.2 L | 121010

Cylindre 
Satin finish 

1.2 L | 3151MS

NEW

Classic
Black fittings
1.2 L | 1310Z

Minuet® Santhee
Satin finish

0.5 L  | 3304MS
1.0 L  | 3306MS
1.4 L  | 3308MS
2.0  L  | 121000

Minuet® Santhee
Shiny finish

0.5 L | 5304MS
1.0 L | 5306MS
1.4 L | 5308MS

NEW 
Mugs Ingo

450 ml | set of 2
Stoneware | 147081

NEW 
Cylindre 
Taupe

1.2 L | 121010
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Boston
Blue, wood look fittings

1.1 L | 111030

Boston
Army green, wood look fittings

1.1 L | 111031

Boston
Sand, wood look fittings

1.1 L | 111018

DOUBLE WALLED
PRICE LIST PAGE 2

NEW NEW

Boston
White, wood look fittings

1.1 L | 111009

Boston
Matt black, wood look fittings

1.1 L | 111004

bredemeijer®

NEW 
Mugs Sven

200 ml | set of 4
Stoneware | 147080

NEW 
Boston

Army green, wood look fittings
1.1 L | 111031
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DOUBLE WALLED
PRICE LIST PAGE 2

NEW 
Odense, matt black

1.1 L | 111090

NEW 
Narvik, metallic grey

1.1 L | 111055

NEW 
Double walled glass Merano

290 ml | set of 2
165051

Narvik, metallic grey
1.1 L | 111055

Odense, satin finish
1.1 L | 111091

Narvik, warm white
1.1 L | 111054

Odense, matt black
1.1 L | 111090

NEWNEW NEWNEW
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DOUBLE WALLED
PRICE LIST PAGE 2-3

Eva
Concrete Grey
1.1 L | 111016

Eva
Concrete Grey
0.5 L | 111022

Eva
Matt white

1.1 L | 111013

Eva
Rust brown

1.1 L | 111019

Eva
Ice Blue

1.1 L | 111017

Eva
Matt black

1.1 L | 111008

Eva
Matt black

0.5 L | 111021

Eva
Shiny finish

1.1 L | 111015

Eva
Shiny finish

0.5 L | 111020

NEW 
Eva

Rust brown
1.1 L | 111019

NEW 
Mugs Jari

200 ml | set of 3
Porcelain | 147090

NEW

NEWNEWNEW

NEW

Small size 
0.5 L

Small size 
0.5 L

Small size 
0.5 L
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GLASS
PRICE LIST PAGE 4

WITH CASING
PRICE LIST PAGE 3

Cosy® | cream white | shiny finish 
0.9 L | 1301W
1.3 L | 1302W

Cosy® Manto
White, satin finish

1.0 L | 3510W

Cosy® Manto
White, shiny finish

1.0 L | 1510W

San Remo, double walled
1.0 L | 165024

Ice tea maker San Remo
1.0 L | 165021

Double walled glass San Remo
290 ml | set of 2 | 165027
400 ml | set of 2 | 165026

bredemeijer®

Cosy® Manto
White, satin finish

1.0 L | 3510W

San Remo, double walled
1.0 L | 165024

Double walled glass 
San Remo

290 ml | set of 2 | 165027

The Cosy® teapot embodies elegance and  
charm, making it a long-time favourite among  
tea enthusiasts. This ceramic teapot features a 
stainless steel exterior and an insulating felt 
lining, creating a double wall that keeps tea  
warm and flavourful for longer. The Cosy® comes 
with a filter and a dishwasher safe inner pot for 
added convenience. For those who prefer a 
modern style, the Cosy® Manto offers the  
same functionality with sleek, clean lines.

Glass teapots showcase the vibrant colours of  
tea beautifully. Bredemeijer®’s glass teapots are 
crafted from borosilicate glass, known for its heat 
resistance and durability, outlasting most other 
glass types. This material expands less when 
heated and contracts less when cooled compared 
to regular glass, making it ideal for serving tea. 
With glass teapots enjoying tea becomes a visual 
delight. To keep your tea at the perfect 
temperature, matching tea warmers are available.

COSY GLASS
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bredemeijer®
GLASS 

PRICE LIST 
PAGE 4-5

Merano | 1.1 L
165050

NEW 
Merano | 1.1 L

165050

Tea for one Livorno, transparent
350 ml | 165040

Double walled glass Merano
290 ml | set of 2 | 165051

NEW 
Double walled glass Merano
290 ml | set of 2 | 165051

Tea for one Livorno, jade green
350 ml | 165042

Tea for one Livorno, black
350 ml | 165041

Tea for one Livorno, amber
350 ml | 165043

Double walled glass Cappuccino  
& Latte Macchiato

400 ml | set of 2 | 165015

Double walled glass Tea & Coffee
295 ml | set of 2 | 165013
320 ml | set of 2 | 165014

Tea warmer Verona 
1468

Verona
0.5 L | 1464
1.0 L | 1465
1.5 L | 1466

Glass Minuet® Santhee
0.5 L | 165008
1.2 L | 165002
1.5 L | 165009

Tea warmer Glass 
Minuet® Santhee

165007

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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STONEWARE
PRICE LIST 5-6

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Skagen, white
1.2 L | 147050

Skagen, light blue
1.2 L | 147060

Skagen, light grey
1.2 L | 147070

Tea warmer Skagen, white
147051

Tea warmer Skagen, light blue
147061

Tea warmer Skagen, light grey
147071

Tea mugs Skagen, white
300 ml | set of 2 | 147053

Tea mugs Skagen, light blue
300 ml | set of 2 | 147063

Tea mugs Skagen, light grey
300 ml | set of 2 | 147073

Skagen, white
1.2 L | 147050

Tea mugs Skagen
White | 300 ml 

Set of 2 | 147053

The Bredemeijer® collection of ceramic 
teapots continues to expand, offering 
options in various colours, sizes, and 
designs, from flowing shapes to sleek, 
clean lines. There’s a style to suit 
everyone’s taste. Each teapot includes  
a stainless steel filter, allowing loose  
tea leaves to steep to perfection.

STONEWARE
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STONEWARE
PRICE LIST PAGE  6

Tea mug Umea with  
bamboo coaster | 200 ml | set of 2

Matt white | 142013

Tea mug Umea with  
acacia coaster | 200 ml | set of 2

Matt loam grey | 142025

Tea mug Umea with  
acacia coaster | 200 ml | set of 2

Matt loam grey | 142025

Tea for one Umea  
With acacia lid | 0.5 L

Matt loam grey | 142024

Tea for one Umea  
With bamboo lid | 0.5 L

Matt white | 142007

Tea set Umea with warmer 
With acacia lid | 1.2 L

Matt loam grey | 142023

Tea set Umea 
With warmer | 1.2 L

Matt loam grey | 142023

Tea set Umea with warmer 
With bamboo lid | 1.2 L

Matt white | 142010

Lid is  
reversible  

for a large or 
small knob

Tea set Viborg 
With warmer | 1.2 L
Warm grey | 142018

bredemeijer®
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CAST IRON
PRICE  LIST PAGE 6

NEW 
Xilin, camel

1.25 L | 153092

NEW 
Tea mugs Xilin, camel

Set of 2 | 153097

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Xilin, camel
1.25 L | 153092

Xilin, light green
1.25 L | 153090

Xilin, aubergine
1.25 L | 153091

Tea mugs Xilin, camel
Set of 2 | 153097

Tea mugs Xilin, light green
Set of 2 | 153095

Tea mugs Xilin, aubergine
Set of 2 | 153096

The Bredemeijer® cast iron series brings a touch  
of the Far East to your tea experience. Create an 
authentic tea ceremony at home with a cast iron 
teapot styled in Asian tradition. Each teapot 
features an enamelled interior and comes with a 
fine-mesh stainless steel filter for brewing loose 
tea. Complete your setup with matching cups, a 
coaster, or a tea warmer for the perfect tea ritual.

CAST IRON
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Sakura, maroon
1.2 L | 153042

NEW 
Sakura, grey

1.2 L | 153041

Kunming, aubergine
1.3 L | 153051

Anhui, aubergine
0.9 L | 153061

Sakura, blue
1.2 L | 153040

Kunming, blue
1.3 L | 153050

Anhui, blue
0.9 L | 153060

NEW 
Sakura, blue

1.2 L | 153040

NEW 
Bowls Sara

150 ml | set of 5
Porcelain | 147092

NEW 
Serving board Viggo

Marble/wood | 174030

CAST IRON
 PRICE LIST PAGE 7bredemeijer®

NEW

NEW

NEW

NEW MORE COLOURS:

NEW

NEW
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CAST IRON
PRICE LIST PAGE 7bredemeijer®

Jang | 1.1 L
Black | G002Z

Concrete grey | 153019

Jang | 0.8 L
Black | G001Z

Concrete grey | 153022

Tea mugs Jang | set of 2
Black | G004Z

Concrete grey | 153020

Jang | 0.5 L
Black | 153023

Coaster Jang 
Black

G003Z

Tea warmer Jang 
Black

G005Z

NEW

NEW

Jang | 1.1 L
Concrete grey | 153019

Tea mugs Jang | set of 2
Concrete grey | 153020
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Gift set Sichuan 
With 2 porcelain mugs, black/ecru

1.0 L | 153013

Tea set Sencha 
1.2 L | 153017

NEW 
Tea set Sencha  
 1.2 L | 153017

Gift set Shanghai  
With 2 cast iron mugs, pink/gold

0.6 L | G015PG

Gift set Shanxi  
With 2 porcelain mugs, black/white

1.0 L | 157002

CAST IRON
PRICE LIST PAGE 7-8

Tea warmer Hunan, black
157003

Tea warmer Yixing, black
157008

bredemeijer®

Tea box, with 6 canisters 
and tea measuring spoon 

Black | 184100

NEW 
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bredemeijer®

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

Sendai, black
1.2 L | 153200

Kobe, black
1.2 L | 153201

Hubei, black
1.2 L | 153202

NEW 
Sichuan, blue

1.0 L | 153081

NEW 
Sichuan, plum
1.0 L | 153080

CAST IRON
PRICE LIST PAGE 8

Linhai, petrol
1.1 L | 153031

Linhai, off-white
1.1 L | 153032

Linhai, grey
1.1 L | 153033

NEW 
Bowls Sara

150 ml | set of 5
Porcelain | 147092

NEW 
Linhai, grey

1.1 L | 153033
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Name/product: 
Number(s): 

3534

TEA BOXES
PRICE LIST PAGE 8-9

Tea box
Natural | 6 compartments | TBC06BN

Natural |  9 compartments | TBC09BN
Natural | 12 compartments | TBC12BN

Black | 6 compartments | 184006
Black | 9 compartments | 184007

Black | 12 compartments | 184008

Tea box with window
Natural | 12 compartments | TB012BN

Black | 12 compartments | 184013

Tea box, with 6 canisters 
and tea measuring spoon 

Acacia | 184101
Black | 184100

Tea box with 4-compartments,
2 canisters and tea measuring spoon

FSC Bamboo | black | 184021

Tea box with 6 canisters
Natural | 184000 

Black | 184009

Tea box with 4 canisters
and tea measuring spoon

Natural | 184010
Black | 184005

  

Tea box, with 6 canisters 
and tea measuring spoon 

Black | 184100

To enhance your tea experience, 
Bredemeijer® presents a wide range of 
accessories. Our offerings include tea 
boxes designed with compartments for 
different tea bags, as well as containers 
for those who prefer loose tea. 

TEA BOXES

NEW
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SERVING TRAYS & MUGS
PRICE LIST PAGE 9-10bredemeijer®

Mugs Jari
200 ml | set of 3

Porcelain | 147090

Serving board Viggo
Marble/wood | 174030

Serving tray Wazuka
Acacia | 174007

Mugs Sven
200 ml | set of 4

Stoneware | 147080

NEW 
Mugs Sven

200 ml | set of 4
Stoneware | 147080

NEW 
Mugs Jari

200 ml | set of 3
Porcelain | 147090

NEW 
Bowls Sara

150 ml | set of 5
Porcelain | 147092

NEW 
Mugs Jara

200 ml | set of 5
Stoneware | 147091

Serving tray Kyoto
Acacia | 174005

Mugs Ingo
450 ml | set of 2

Stoneware | 147081

Mugs Ivar
350 ml | set of 2

Stoneware | 147082

Serving tray Madera, natural
M | BG00004
XL | BG00003

NEW NEW

Serving tray Lara
Matt black | 174020

Serving tray Lara
Metallic bronze | 174021

Serving tray Izumi
Black | 174001

NEW NEW

NEWNEWNEWNEW

Mugs Jara
200 ml | set of 5

Stoneware | 147091

NEW

Tea mugs Pucheng, 
Black/white

Set of 4 | 152004

Bowls Sara
150 ml | set of 5

Porcelain | 147092

NEW

Serving board Thor
Marble/wood | 174031
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Tea filter with coaster
L | 1491

XL | 1493

Teapot Ceylon
Shiny finish, black fittings

1.2 L | 3105Z

NEW

Tea filter
47061

Two tea filters 
With tea measuring spoon

191003

Cadnit anti-scale sponge
145

Spout Strainer
Set of 2 | 47059

Drop catcher
Set of 2 | 195007

Duet® tea filter
1421

Fits almost all double walled 
teapots

ACCESSORIES
PRICE LIST PAGE 10-11

Duet® Classic tea timer 
2/3/5 minutes

195006

Bamboo Tea timer
2/3/5 minutes

Black | 195005

Bamboo Tea timer
2/3/5 minutes
Black | 195005

bredemeijer®

Tea filter Bella Ronde 
With saucer

191006

Tea mug Bamboo
White

400 ml | B0012

Coaster for teapot
Natural | B0005

Black | 194002

Tea warmer
Shiny finish

191001

Tea warmer Ceylon
Shiny finish

1001

NEW 
Tea for one Livorno

Amber | 350 ml
165043
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Leopold Vienna stands out as a brand known for its 
unique blend of functionality and striking design. With  
a contemporary and bold approach, it ignites passion  
in those who seek to elevate everyday moments into 
memorable experiences. The right accessories from 
Leopold Vienna enhance your beverages, offering a 
stylish collection across cocktails, wine, champagne, 
whiskey, and coffee that is sure to impress.

OUR BRAND

COCKTAILS

If you’re looking to craft cocktails,  
a cocktail shaker is an essential tool. 
Among the various types available,  
the cobbler shaker is particularly  
recommended for beginners. 
It features a convenient built-in strainer 
that simplifies the pouring process,  
making it an ideal choice for anyone 
looking to mix drinks effortlessly.
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Serving tray Arinto
LV617000

Glass Arinto
275 ml | set of 2 | LV237003

Martini glass Arinto
300 ml | set of 2 | LV237002

Cocktail shaker Arinto
0.5 L | LV233029

Jigger Arinto
20/40 ml | LV253002

Martini cocktail set Arinto
Shaker 0,5 L | LV233028

Ice bucket Arinto with lid and tongs
1.0 L | LV247000

Pitcher Arinto
1.4 L | LV237004

COCKTAIL
PRICELIST PAGE 12

NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW 
Pitcher Arinto

1.4 L | LV237004

NEW 
Ice bucket Arinto
with lid and tongs
1.0 L | LV247000

NEW 
Martini cocktail set Arinto

LV233028

NEW 
Jigger Arinto

LV253002

NEW 
Cocktail shaker Arinto

LV233029

NEW 
Serving tray Arinto

LV617000

Mix up delightful cocktails at home  
with Leopold Vienna’s collection.  
We provide all the essentials you  
need to begin, from individual tools  
to complete cocktail sets. With our 
products, you can shake like a pro and 
craft stylish cocktails that impress.

COCKTAIL
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Boston shaker set, 3 pieces
Shaker 450 ml | LV233019

Bar set Start, 3 pieces
Shaker 500 ml | LV00465

GIFT SETS
PRICE LIST PAGE 12

Cocktail set Abouriou, 5 pieces
Shaker 450 ml | LV233025

Shot glasses, 6 pieces
With tray | LV233034

Boston shaker set Acolon, 3 pieces
Shaker 450 ml | LV233027

Bar set Start Acolon, 3 pieces
Shaker 500 ml | LV233026

NEW

Boston shaker set Acolon
3 pieces | shaker 450 ml 

LV233027

NEW 
Martini glass Arinto

300 ml | set of 2 
 LV237002

NEW 
Shot glasses, 6 pieces
With tray | LV233034
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COCKTAIL
PRICE LIST PAGE 13

Bar strainer, satin finish
LV233016

Muddler, satin finish
LV233008

Ice crusher Transparent
LV00224

Cocktail spoon twisted
With pestle | LV233002

Jigger, satin finish
20/40 ml | LV233006
30/50 ml | LV233004

Jigger, satin finish 
20/40 ml | LV00830
30/50 ml | LV00529

Cocktail shaker, satin finish
500 ml | LV00803
700 ml | LV00801

Cocktail shaker Flowers
Shiny finish | 500 ml 

LV233030
Jigger Flowers

Shiny finish | 20/40 ml
LV233032

Cocktail shaker Mountains
Shiny finish | 500 ml 

LV233031
Jigger Mountains

Shiny finish | 20/40 ml
LV233033

NEWNEW

NEW 
Cocktail shaker Flowers

500 ml | LV233030

NEW 
Jigger Flowers

20/40 ml
LV233032

NEW 
Jigger Mountains

20/40 ml 
LV233033

NEW 
Cocktail shaker Mountains

500 ml | LV233031
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Champagne cooler 
Double walled

Satin finish | LV223000
Matt black | LV223005

Ice bucket, double walled 
With lid and tongs

Satin finish | 1.0 L | LV243000
Matt black | 1.0 L | LV243002

Bottle cooler 
Double walled

Satin finish | LV213000
Matt black | LV213007

Ice bucket, double walled 
With lid and tongs

Satin finish | 2.5 L | LV243001
Matt black | 2.5 L | LV243003

Bottle cooler Barolo
LV218000

Ice bucket Barolo, double walled
With lid and tongs
1.8 L | LV248000

BAR & WINE
PRICE LIST PAGE 13-14

NEW NEW

NEW 
Bottle cooler Barolo

LV218000

NEW 
Ice bucket Barolo, double walled

With lid and tongs
1.8 L | LV248000

The right accessories elevate your drink 
experience to new heights. Leopold Vienna 
features a stylish collection dedicated to wine, 
champagne, and whiskey that is sure to impress.

WINE, CHAMPAGNE & WHISKEY
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Giftset Whiskey
Glass 300 ml

LV238000

BAR & WINE
PRICE LIST PAGE 14-15

Wine rack
Black

LV211000

Wine rack hanging
Black

LV211001

Champagne stopper
LV00320

Champagne stopper Arinto
LV233007

Lever corkscrew Mini Octopus
With foil cutter | LV01623

Decanter carafe drying stand 
De Luxe
LV02082

Whiskey set Aspiran 
Carafe 750 ml | glass 275 ml

LV237001

Champagne cooler, single walled
Shiny finish | LV00330
Matt black | LV213008

Champagne cooler with stand
Satin finish | LV223003

Stand for champagne cooler
Shiny finish | LV01402
Matt black | LV213004

Champagne Bowl Classic II
Shiny finish | LV00459
Matt black | LV213002

NEW

NEW

Stand for 
champagne cooler

Matt black
LV213004

Champagne cooler
Single walled

Matt black | LV213008
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COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 15

Espresso maker Moshi
6 cups

Grey | LV114002

Espresso maker Moshi
6 cups

Mint | LV114001

Coffee & tea maker Moshi
600 ml (5 cups)

Grey | LV117023

Coffee & tea maker Moshi
600 ml (5 cups)

Mint | LV117022

Coffee to-go Moshi
350 ml 

Grey | LV123001

Coffee to-go Moshi
350 ml

Mint | LV123000

Cold brew infuser bottle Moshi 
Double walled

400 ml | mint | LV117020

Cold brew infuser bottle Moshi 
Double walled

400 ml | grey | LV117021

Cold brew infuser bottle Moshi 
Double walled

600 ml | mint | LV113023

Cold brew infuser bottle Moshi 
Double walled

600 ml | grey | LV113024

NEWNEW

NEW NEW

NEWNEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW 
Cold brew infuser 

bottle Moshi 
Double walled
600 ml | mint 

LV113023

NEW 
Cold brew infuser bottle Moshi 

Double walled
400 ml | mint | LV117020

NEW 
Coffee to-go Moshi

350 ml | mint | LV123000

NEW 
Espresso maker 
Moshi | 6 cups

Mint | LV114001

NEW 
Coffee & tea maker Moshi

600 ml (5 cups)
Mint | LV117022

The collection features a wide array of coffee & tea products where 
enjoyment takes center stage. Whether you prefer Espresso, Cappuccino, 
classic black coffee or a nice cup of tea, Leopold Vienna offers the ideal  
tools to brew your favourite cup.

COFFEE & TEA
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Name/Model: 
Number: 

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 15-16

Espresso maker Trevi, shiny finish
4 cups | LV113002

Espresso maker Trevi, shiny finish
6 cups | LV113003

Suitable for all 
heat sources

Coffee & tea maker Shiny
Shiny finish

350 ml (2 cups) | LV01534

Coffee & tea maker Shiny
Shiny finish

600 ml (5 cups) | LV117013

Coffee & tea maker Shiny
Shiny finish

1.0 L (8 cups) | LV01533

Espresso maker Otto
Shiny finish

4 cups | LV113022

Suitable for all heat sources, 
except gas

Coffee & tea maker Otto
Double walled
800 ml (6 cups)

 LV117005 

Double walled Glass Otto
220 ml | set of 2

LV127000

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 16

NEW 
Coffee mill Bologna, black

LV143006

Coffee & tea maker Otto
Double walled| 800 ml (6 cups)

 LV117005 

Double walled Glass Otto
220 ml | set of 2

LV127000

Serving tray, black
300 x 400 x 60 mm | LV618000
475 x 350 x 60 mm | LV618001
550 x 400 x 60 mm | LV618002
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NEW 
Barbecue basket - Fish

LV01092

Double walled glass Espresso
50 ml | set of 2 | LV01510

Coffee tamper Salento
LV143004

Barbecue basket - Fish
LV01092

Milk frothing jug Salento
350 ml | LV143005

Barbecue basket - Meat
LV01062

Double walled glass Coffee
220 ml | set of 2 | LV01515

Double walled glass Latte Macchiato
250 ml | set of 2 | LV01516

Barbecue case, 18 pieces
LV01070

Coffee mill Bologna, black
LV143006

Coffee mill Bologna
LV143002

Coffee mill 
LV01542

Coffee filter Salento
LV143003

Barbecue wok
LV01087

Barbecue case, 4 pieces
LV311000

BBQ
PRICE LIST PAGE 17

COFFEE & TEA
PRICE LIST PAGE 17

NEW

NEW

NEW NEW NEW

NEW 
Barbecue wok

LV01087

Stackable Stackable Stackable
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OUR BRAND

Capture life’s beautiful moments with a gift from  
Zilverstad. Zilverstad ensures that treasured memories 
are preserved for a lifetime. Whether you are giving  
or receiving a Zilverstad item, the memory endures  
forever. Each product reflects high quality and expert  
craftsmanship, featuring contemporary designs with 
meticulous attention to detail that turn everyday  
occasions into unforgettable experiences.

CHILDREN’S GIFTS 

Zilverstad provides a delightful range of 
gifts for children that are designed to last. 
Their extensive collection offers the  
perfect present for every occasion. For 
those early dining experiences, you can 
find charming children’s cutlery sets  
adorned with beloved characters. When  
it comes to saving those first pennies,  
various themed money boxes are available.  
The collection also features music boxes, 
rattles, first tooth boxes, and photo 
frames. Many items in the range can be 
personalized with engravings, adding a 
unique touch to each gift.
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NIJNTJE • MIFFY 
PRICE LIST PAGE 18

NEW 
Children’s cutlery Miffy friends

4 pieces | 6842070

Children’s cutlery Miffy Zoo
4 pieces | 6839030

Children’s cutlery Miffy plays
4 pieces | 6827030

Children’s cutlery Miffy
4 pieces | 6832940

Children’s cutlery Miffy friends
4 pieces | 6842070

All our cutlery sets are engravable. All our cutlery sets are engravable.

Children’s cutlery Miffy 
With board book ‘nijntjes voertuigen’ | 4257070

Children’s cutlery Miffy vehicles
4 pieces | 4255070

NEW

Bamboo plate with cutlery Miffy
3 pieces | 4247070

Children’s cutlery Miffy 
2 pieces | 4246070

Miffy, the beloved bunny created by Dick Bruna,  
has been a cherished character for generations. 
Zilverstad proudly offers a wide array of Miffy-themed 
products designed for young children. Whether it’s 
for their first meal or saving their initial coins, there’s 
a perfect Miffy gift for every special occasion.

MIFFY
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First tooth/haircurl box Miffy
6876261

Money Box Miffy 
6851261

XL | 6850261

First tooth/haircurl box Miffy
6020060

Rattle Miffy 
Silver (925) | 2000010

Silver plated (B90) | 2000801

Money box Cube Miffy
6019060

Music box Miffy
6901261

Photo frame Miffy 
6 x 9 cm | 6911231

Photo frame Miffy 
15 x 10 cm | 6912231

Photo frame Miffy with little ducks
6 x 9 cm | 6910261

Sonogram frame Miffy
6909231

Side spoon Miffy
6832050

NIJNTJE • MIFFY 
PRICE LIST PAGE 18-19

 
Children’s dinner set Miffy

6 pieces | 6831070

Children’s dinner set Miffy
6 pieces | 6831070

Photo frame Miffy 
15 x 20 cm | 6908231



6564

NEW 
Wildlife

4 pieces | 4264070

Circus
4 pieces | 4262070

Space
4 pieces | 4261070

CHILDREN’S CUTLERY
PRICE LIST PAGE 19

Dinosaurs
4 pieces | 6833070

NEWNEW

All our cutlery sets are engravable. All our cutlery sets are engravable.

Forest Animals
4 pieces | 6829030

Knights and princesses
4 pieces | 4263070

Wildlife
4 pieces | 4264070

Pets
4 pieces | 4256070

Farm animals
4 pieces | 6834070
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Nature friends 
4 pieces | 6835070

CHILDREN’S CUTLERY
PRICE LIST PAGE 20

Construction vehicles
4 pieces | 6826030

Children’s spoon Racing car
7518261

Children’s spoon Airplane
7522261

Unicorn
4 pieces | 4260070

All our cutlery sets are engravable.

Water life
4 pieces | 4259070

Bear with Heart
4 pieces | 6828030

Sea life
4 pieces | 4258070

Plain
4 pieces | 6836070

Children’s spoon 
Racing car
7522261

 
Money box
Racing car
6357261
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MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 20-21

Duck
6005060

Caterpillar
6009060

Squirrel
6169061

All our money boxes are engravable.

Giraffe
6012060

Zebra
6011060

NEW 
Elephant
8111060

Cat
6006060

Rabbit
8109261

Unicorn
6164061

 

NEW 
Elephant
8111060

Starting to save money early is essential, and Zilverstad recognizes  
this need with its wide range of unique money boxes for young savers. 
These charming items are sure to capture the hearts of little ones!

MONEY BOXES



70 71

MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 21

Sheep
6070261

Frog
6144261

Cow
6159261

Ladybird
6352261

Bear Twinkle
7822261

Hedgehog
8110261

Sitting Elephant
6035261

Bear with heart
6757261

Cube ABC
A6016260

All our money boxes are engravable.All our money boxes are engravable.

Cube Pets
6025060

Heart on base
7280261

Pig
6305600

 
Cube Pets
6025060
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MONEY BOXES
PRICE LIST PAGE 21-22

Noah’s Ark
6814261

Locomotive
6752261

Car 
6024261

Football
A6007260

Football shoe
6256261

Shoe
7275261

Tractor
6299261

Fire engine
7669261

Pirate Ship with engraving shield
6179261

All our money boxes are engravable.

Locomotive (money box & first 
tooth/haircurl)

6008060

Milk Churn
6007060

Racing car
6357261

Car 
6024261

Locomotive
6752261

Tractor
6299261
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Music box Bear and moon
8107261

Photo box Bear with Heart
With music | 6161261

Keepsake memory box Baby
 With music | 7557001

Jewellery music box Ballerina
7419231

MUSIC BOXES | RATTLES
PRICE LIST PAGE 22-23

Jewellery music box Heart
6037361

Jewellery music box Unicorn
7420231

Keepsake memory box Baby
 With music | 7557001

Rattle Duck in ring 
2000630

Music box Noah’s Ark
6822261

Rattle Heart in ring 
2000640

Rattle Heart on ring (B90)
A7366820

Rattle Bear in ring
2000620

Music box/money box 
Bear with heart

6029261

Rattle Ball smooth on ring
Silver (925) | A7360010

Silver plated (B90) | A7360820

Rattle Ball pearl on ring
Silver (925) | A7357010

Silver plated (B90) | A7357820

With 
engraving 

shield
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First tooth/haircurl box  
Bear with Heart

6027261

First tooth/haircurl box Round
7274261

First tooth/haircurl box Shoe
7276261

First tooth/haircurl box 
Ladybird
8057261

First tooth/haircurl box Oval
7273260

NEW

TOOTH BOXES | CHILDREN’S ACCESSORIES
PRICE LIST PAGE 23-24

First tooth/haircurl box 
Turtle

Set of 2 | 6058261

Photo frame Baby with music
Matt | 9 x 13 cm

 8077231

Photo frame first year
13 x 18 cm | 12x 5 x 5 cm 

For 13 photos, double
7614231

What-not-box Unicorn
6013060

Photo frame 
Unicorn, shiny

10 x 15 cm | 6915231

Photo frame 
Ballerina

10 x 15 cm | 7418231

Photo frame Baby ABC
Shiny | 10 x 15 cm

6914231

Photo frame Family tree 
 For 10 photos, shiny

7703231

Photo frame Happy baby
Shiny | 10 x 10 cm

 8021231

NEW
Photo frame 

Ballerina
10 x 15 cm | 7418231

Jewellery music box Ballerina
7419231
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PHOTO FRAMES PREMIUM
PRICE LIST PAGE 24-25

78

Florence
10 x 15 cm | 7307031
13 x 18 cm | 7307032

Rome
10 x 15 cm | 7305031
13 x 18 cm | 7305032

Palermo
10 x 15 cm | 7308031
13 x 18 cm | 7308032

Venice
10 x 15 cm | 7306031
13 x 18 cm | 7306032

NEW

NEW

Lucca
10 x 15 cm | 7309031
13 x 18 cm | 7309032

NEW

NEW

NEW

Ancona
10 x 15 cm | 7310031
13 x 18 cm | 7310032

NEW

Each photo frame has a  
brown MDF back cover.  

NEW
Florence

10 x 15 cm
7307031

NEW
Rome

10 x 15 cm | 7305031

NEW
Lucca

13 x 18 cm
7309032

Zilverstad Premium is a collection of exclusive 
photo frames crafted in Italy. The collection is 
distinguished by its high-quality Miro Silver 
finish. The back of each frame is made of 
wood, giving it a luxurious appearance.  
All frames come in an elegant gift box.

PHOTO FRAMES PREMIUM
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 25-26

Sweet Memory, gold colour
10 x 15 cm | 6149921  
13 x 18 cm | 6149931  
15 x 20 cm | 6149991 

Sweet Memory, shiny
    6 x 9 cm | 6149600  
  7 x 10 cm | 6149231  
  9 x 13 cm | 6149610 
10 x 15 cm | 6149620 
13 x 18 cm | 6149630
15 x 20 cm | 7999013
20 x 30 cm | 6149650

Sweet Memory, double, shiny
10 x 15 cm (2x) | 6639231  
13 x 18 cm (2x) | 6999052 

Sweet Memory, matt black
10 x 10 cm | 7987031 
15 x 15 cm | 7988031  
20 x 20 cm | 7989031 

Sweet Memory, matt
  9 x 13 cm | 7999010 
10 x 15 cm | 7999011  
13 x 18 cm | 7999012 

Sweet Memory, shiny
10 x 10 cm | 6149670
15 x 15 cm | 6149660

Sweet Memory, matt black
10 x 15 cm | 7984031 
13 x 18 cm | 7985031 
15 x 20 cm | 7986031 

Sweet Memory, shiny 
20 x 30 cm | 6148231

Sweet Memory, matt black
20 x 30 cm | 7990231

Sweet Memory, matt black
20 x 30 cm | 7990231

Sweet Memory, matt black
10 x 15 cm | 7984031 

Sweet Memory, matt black
13 x 18 cm | 7985031 

The most cherished moments deserve  
to be captured in a Zilverstad photo frame. 
Our extensive collection offers a variety of 
sizes and styles, ensuring you’ll find the 
perfect frame for any occasion.

PHOTO FRAMES
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 26-27

Padua, matt
  9 x 13 cm | 6052060 
10 x 15 cm | 6053060 
13 x 18 cm | 6054060
15 x 20 cm | 6055060
20 x 30 cm | 6056060

Nevada, matt
10 x 15 cm | 8080004
13 x 18 cm | 8080005
15 x 20 cm | 8080006

Nevada, matt, passe partout
10 x 15 cm | 8080001
13 x 18 cm | 8080002
15 x 20 cm | 8080003

Nevada, matt
10 x 15 cm | 8080004

Nevada, matt
Passe partout

15 x 20 cm | 8080003

Nevada, matt,
Passe partout

13 x 18 cm | 8080002
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 27-28

Pearl, shiny
10 x 15 cm | 6149201
13 x 18 cm | 6150201 
15 x 20 cm | 6151231
20 x 30 cm | 6154201

Pearl narrow, shiny
10 x 15 cm | 7150231
13 x 18 cm | 7151231 
15 x 20 cm | 7152231

Berlin, shiny
10 x 15 cm | 7864231
13 x 18 cm | 7865231

Bordeaux
10 x 15 cm | 7404231
13 x 18 cm | 7405231

Madeira, shiny
10 x 15 cm | 8034231
13 x 18 cm | 8034232
15 x 20 cm | 8034233

Riga, shiny
10 x 15 cm | 7406231
13 x 18 cm | 7407231
15 x 20 cm | 7408231

Bordeaux
10 x 15 cm | 7404231
13 x 18 cm | 7405231

Berlin, shiny
10 x 15 cm | 7864231
13 x 18 cm | 7865231

Each photo frame  
has a black velvet back 
cover. The models can 
be used both standing 
or hanging.

Photo album 
smooth | shiny

10 x 15 cm (100x)
6841600
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PHOTO FRAMES PREMIUM
PRICE LIST PAGE 28-29

NEW 
Lyon, black
13 x 18 cm
7661031

NEW 
Lille

13 x 18 cm
7941031

NEW 
Metz

10 x 15 cm
7930231

Lyon
10 x 15 cm | 7661232
13 x 18 cm | 7661233

Lyon, black
13 x 18 cm | 7661031

Paris
10 x 15 cm | 7663232
13 x 18 cm | 7663233

Lille
10 x 15 cm | 7940031
13 x 18 cm | 7941031

Cannes
10 x 15 cm | 7945231
13 x 18 cm | 7946231

Nancy
10 x 15 cm | 7662232

Milano, shiny
10 x 15 cm | 6146610
13 x 18 cm | 6146620

 

NEW NEW NEW

NEWNEW

NEW

Metz
10 x 15 cm | 7930231
13 x 18 cm | 7931231
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 29-30

Triple, 10 x 15 cm
Silver plated lacquered | 7671232

Gold coloured | 7670932
Matt black | 7672032

Prisma, 10 x 15 cm
Silver plated lacquered | 7673232

Gold coloured | 7674932
Matt black | 7675032

Decora, gold colour
10 x 15 cm | 6152921
13 x 18 cm | 6152931 
15 x 20 cm | 6152991

Dijon
10 x 15 cm | 7173130
13 x 18 cm | 7173132

Orléans
7 x 7 cm | 7174133

15 x 10 cm | 7174130

Grenoble
10 x 15 cm | 7170090

NEW 
Marseille

10 x 15 cm | 7171090

NEW 
Photo box Marseille

15 x 10 cm | 7172090

NEW

NEW

NEW

NEW 
Marseille

10 x 15 cm |  7171090

NEW 
Photo box Marseille

15 x 10 cm | 7172090
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PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 30-31

Verona, two tone
10 x 15 cm | 7637232
13 x 18 cm | 7637233

Colore, blue
10 x 15 cm | 7659232
13 x 18 cm | 7659233

Colore, green
10 x 15 cm | 7657232
13 x 18 cm | 7657233

Colore, grey
10 x 15 cm | 7658232
13 x 18 cm | 7658233

Colore, mauve
10 x 15 cm | 7660232
13 x 18 cm | 7660233

Austin, shiny
10 x 15 cm | 7641232
13 x 18 cm | 7641233

Kansas, shiny
10 x 15 cm | 8075231
13 x 18 cm | 8075232
15 x 20 cm | 8075233

Mini, shiny
4 x 5 cm | 8023231

Mini, shiny
4 x 5 cm (2x) | 8023232
4 x 5 cm (3x) | 8023233

Colore, grey
13 x 18 cm
7658233

Colore, blue
10 x 15 cm
7659232
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MEMORY PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 31

Memory photo frame 
With ash holder

Silver plated lacquered
10 x 15 cm | 7554231

Memory photo frame  
With ash holder

Matt black | 10 x 15 cm 
7555001

NEW

Memory box
Matt black | 8 x 8 cm

7556001

Memory photo frame 
With cross icon

Matt black | 10 x 15 cm 
7550001

Memory photo frame 
First Communion

Silver plated lacquered
10 x 15 cm | 7558231

Moderna
10 x 15 cm | 7643232
13 x 18 cm | 7643233

Nantes, shiny
10 x 15 cm | 7933231
13 x 18 cm | 7934231

What-not-box 
My Christening

7566261

What-not-box 
First Communion

7567261

Moderna
13 x 18 cm | 7643233

Memory photo frame 
With cross icon

Matt black | 10 x 15 cm 
7550001

With 
engraving 

shield

With 
engraving 

shield

With 
engraving 

shield

With 
engraving 

shield
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MEMORY PHOTO FRAMES
PRICE LIST PAGE 31-32

Memory photo frame Pets with ash holder
Matt black | 10 x 15 cm 

7551001

Memory photo frame Pets with paw
Silver plated lacquered | 10 x 15 cm 

7553231

Memory photo frame Pets, Paws
Silver plated lacquered | 10 x 15 cm 

8015231

Dog
15 x 10 cm | 6916231

Cat
15 x 10 cm | 6917231

Memory photo frame Pets with leash
Matt black | 15 x 10 cm 

7552001

NEWNEW

Dog
15 x 10 cm | 6916231

Cat
15 x 10 cm | 6917231

With 
engraving 

shield

With 
engraving 

shield

With 
engraving 

shield
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What-not-box I love you mom
7568261

Champagne glasses Smooth
Set of 2 | 7527261

Wedding ring box  
With silver plated icon

7571261

Cake serving set Heart
7525261

Cake serving set Smooth
7528261

Champagne glasses Heart
Set of 2 | 7526261

Napkin rings oval
Set of 6 | 6734600

Charger plate Lines
7837230

Charger plate Pearl
7838230

Napkin clips with chain
6136231
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8 711871 037348

8 711871 010396

8 711871 022108

8 711871 022009

8 720052 017185

8 720052 017208

8 720052 017192

8 711871 866337

PAGE 1

PRODUCT LIST

8 711871 010204

8

Bella Ronde
Shiny finish, 
black fittings

1.2 L
Stainless steel

160 x 241 x 181 mm
1304Z

Bella Ronde  
Light Blue, matt fittings

1.2 L 
Stainless steel

160 x 248 x 181 mm
101017

Bella Ronde 
Army Green, matt fittings

1.2 L 
Stainless steel

160 x 248 x 181 mm
101019

Bella Ronde  
Aubergine, matt fittings

1.2 L 
Stainless steel

160 x 248 x 181 mm
101018

8 720052 002464

8

Bella Ronde 
Matt black, 

chromium fittings
1.2 L

Stainless steel
160 x 248 x 181 mm

101006

8

8

8

Bella Ronde 
Carmine Red, 

chromium fittings
1.2 L

Stainless steel
160 x 248 x 181 mm

101002

8

8

Bella Ronde
 Shiny finish, 
black fittings

1.5 L 
Stainless steel

158 x 240 x 195 mm
1305Z

Bella Ronde
 Shiny finish, 

chromium fittings
1.2 L

Stainless steel
160 x 241 x 181 mm

1304CH

Bella Ronde
Shiny finish,

chromium fittings
1.5 L

Stainless steel
158 x 240 x 195 mm

1305CH

8 8

Bella Ronde 
White, 

chromium fittings
1.2 L

Stainless steel
160 x 241 x 181 mm

7304WC

8

DOUBLE WALLED TEAPOTS

NEW

NEW

NEW

NEW

8 720052 013019

Bella Ronde 
Sand, 

wood look fittings
1.2 L

Stainless steel
160 x 248 x 181 mm

101016

8

Changes and printing errors are reserved.

8 711871 031452

8 720052 018601

Cylindre 
Satin finish

1.2 L
Stainless steel

121 x 240 x 179 mm
3151MS

Cylindre 
Taupe
1.2 L

Stainless steel
121 x 240 x 179 mm

121010

8

8

8 711871 021439

8 711871 030950 8 711871 031001

Minuet® Santhee 
Satin finish

0.5 L
Stainless steel

116 x 176 x 131 mm
 3304MS

Minuet® Santhee 
Satin finish

1.0 L 
Stainless steel

145 x 227 x 171 mm
3306MS

8

8

Minuet® Santhee,
Satin finish

1.4 L 
Stainless steel

159 x 230 x 183 mm
3308MS

8



bredemeijer® bredemeijer®

8 720052 010995

8 720052 005861

8 720052 015464 8 720052 015488

8 720052 015501

8 720052 013026

8 720052 002525

8 720052 017246

8 711871 0230068 711871 017104

8 711871 010051 8 711871 010105

8 711871 037386

8 711871 028506 8 711871 028551

8 720052 002440

8 720052 017307 8 720052 017314

8 720052 017239

PAGE 2 PAGE 3

PRODUCT LIST PRODUCT LIST

Eva 
Shiny finish

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111015

8 720052 006981

Boston 
White

 Wood look fittings
1.1 L

Stainless steel
135 x 265 x 150 mm

111009

8

Odense
Satin finish

1.1 L
Stainless steel

140 x 225 x 150 mm
111091

Boston 
Matt black 

Wood look fittings
1.1 L

Stainless steel
135 x 265 x 150 mm

111004

Narvik 
Metallic grey

1.1 L
Stainless steel

135 x 250 x 140 mm
111055

8

Eva 
Matt black

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111008

Eva 
Shiny finish

0.5 L
Stainless steel

110 x 190 x 165 mm
111020

Eva 
Matt black

0.5 L
Stainless steel

110 x 190 x 165 mm
111021

Eva 
Concrete grey

0.5 L
Stainless steel

110 x 190 x 165 mm
111022

8

12 12

12

Eva 
Concrete grey

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111016

8

8 720052 012982

Boston 
Sand

 Wood look fittings
1.1 L

Stainless steel
135 x 265 x 150 mm

111018

8

Narvik 
Warm white

1.1 L
Stainless steel

135 x 250 x 140 mm
111054

8

8 8

8 8

Minuet® Santhee 
Shiny finish

1.0 L 
Stainless steel

145 x 227 x 171 mm
5306MS

Minuet® Santhee
Shiny finish

1.4 L 
Stainless steel

159 x 230 x 183 mm
5308MS

Minuet® Santhee
Satin finish

2.0 L
Stainless steel

175 x 256 x 209 mm
121000

8

Minuet® Santhee
Shiny finish

0.5 L
Stainless steel

116 x 176 x 131 mm
5304MS

8

8

TEAPOT WITH CASING

Cosy® Manto 
White/shiny finish

1.0 L
Stoneware/stainless steel

141 x 237 x 172 mm
1510W

Cosy® Manto 
White/satin finish

1.0 L
Stoneware/stainless steel

141 x 237 x 172 mm
3510W

8 8

Cosy® 
Cream white/shiny finish

0.9 L
Stoneware/stainless steel

149 x 241 x 167 mm
1301W

Cosy® 
Cream white/shiny finish

1.3 L
Stoneware/stainless steel

165 x 274 x 184 mm
1302W

8 8

8 711871 010501

Classic 
Shiny finish

Black fittings
1.2 L 

Stainless steel
155 x 237 x 159 mm

1310Z

8

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8 720052 017147

Boston 
Blue

Wood look fittings
1.1 L

Stainless steel
135 x 265 x 150 mm

111030

8

8 720052 017154

Boston 
Army green

 Wood look fittings
1.1 L

Stainless steel
135 x 265 x 150 mm

111031

8

Odense
Matt black

1.1 L
Stainless steel

140 x 225 x 150 mm
111090

8 720052 010711 8 720052 017291

8 720052 015303

Eva 
Matt white

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111013

Eva 
Rust brown

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111019

Eva 
Ice blue

1.1 L
Stainless steel

145 x 230 x 185 mm
111017

8 8

8 8
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PRODUCT LIST PRODUCT LIST

STONEWARE

GLASS TEAPOTS & ACCESSORIES

8 720052 011343 8 720052 013057

Ice tea maker
San Remo

1.0 L
Borosilicate glass

152 x 105 x 250 mm
165021

8

12

10

10

8

San Remo
 Double walled

1.0 L
Borosilicate glass

234 x 127 x 161 mm
165024

8 720052 013033

12

Double walled glass  
San Remo

400 ml | set of 2
Borosilicate glass
ø 80 x 137 mm

1650268 720052 013040

8 720052 019202

8 720052 017390

8 720052 019219

8 720052 019349

12

24

Double walled glass  
San Remo

290 ml | set of 2
Borosilicate glass
ø 80 x 103 mm

165027

Merano
1.1 L

Borosilicate glass
 130 x 220 x 130 mm

165050

Tea for one Livorno  
Jade green

350 ml
Borosilicate glass

95 x 135 x 95 mm
165042

Double walled glass  
Merano
290 ml 

Borosilicate glass
 90 x 120 x 80 mm

165051

Tea for one Livorno  
Amber
350 ml

Borosilicate glass
95 x 135 x 95 mm

165043

NEW

10

8 720052 017383

Tea for one Livorno 
Black

350 ml
Borosilicate glass

95 x 135 x 95 mm
165041

NEW

NEW

NEW

10

8 720052 017376

Tea for one Livorno 
Transparant

350 ml
Borosilicate glass

 95 x 135 x 95 mm
165040

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8 711871 866450

8 720052 008282

Glass Minuet® Santhee
1.2 L

Borosilicate glass
143 x 223 x 173 mm

165002

8

Glass Minuet® Santhee
1.5 L

Borosilicate glass
154 x 247 x 180 mm

165009

8

8 720052 005915

12Glass Minuet® Santhee
0.5 L

Borosilicate glass
171 x 110 x 128 mm

165008

8 711871 146408

8 711871 146606

8 711871 890431

8 711871 146507

8 711871 146804

Tea warmer Verona 
Borosilicate glass
ø 148 x 82 mm

1468

36

18Verona
0.5 L

Borosilicate glass
120 x 180 x 122 mm

1464

Verona
1.0 L

Borosilicate glass
149 x 230 x 156 mm

1465

12

12Verona
1.5 L 

Borosilicate glass
168 x 261 x 192 mm

1466

Tea warmer  
Glass Minuet® Santhee

Borosilicate glass/
stainless steel

ø 151 x 60 mm
165007

12

8 720052 0026488 720052 002631

8 720052 002655

12

Double walled glass  
Tea & Coffee

320 ml | set of 2
Borosilicate glass

84 x 120 x 130 mm
165014

Double walled glass  
Tea & Coffee

295 ml | set of 2
Borosilicate glass

83 x 115 x 120 mm
165013

18

Double walled glass 
Cappuccino &  

Latte Macchiato
400 ml | set of 2
Borosilicate glass

90 x 130 x 208 mm
165015

8

8 720052 0155328 720052 015662

8 720052 015594 8 720052 015723

8 720052 0155878 720052 015525

Skagen
White
1.2 L

Porcelain
125 x 225 x 155 mm

147050

Tea mugs Skagen
White

300 ml | set of 2
Porcelain

ø 83 x 90 mm
147053

Tea warmer Skagen 
Light blue
Porcelain

ø 140 x 60 mm
147061

Tea warmer Skagen
White

Porcelain
ø 140 x 60 mm

147051

Skagen  
Light blue

1.2 L
Porcelain

125 x 225 x 155 mm
147060

Tea mugs Skagen
Light blue

300 ml | set of 2
Porcelain

ø 83 x 90 mm
147063

12

12

12

1212

12



bredemeijer® bredemeijer®

8 711871 352359

8 720052 013101

8 711871 352410

8 711871 352465

8 720052 013194 8 720052 013200
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18

Coaster Jang
Black

Cast iron
ø 134 x 17 mm

G003Z

Tea mugs Jang
Black 

Set of 2
Cast iron

ø 78 x 53 mm
G004Z

36

Tea mugs Jang 
 Concrete grey

Set of 2
Cast iron

ø 78 x 53 mm
153020

18

8 711871 352366

Jang
Black
1.1 L

Cast iron
158 x 186 x 180 mm

G002Z

4

Jang
Black
0.8 L

Cast iron
154 x 172 x 158 mm

G001Z

4

8 720052 013095

Jang  
Concrete grey

1.1 L
Cast iron

158 x 186 x 180 mm
153019

4

8 720052 017451

Jang  
Black
0.5 L

Cast iron
130 x 150 x 145 mm

153023

8

PRODUCT LIST

NEW

8 720052 015730

8 720052 015549 8 720052 015600

Skagen  
Light grey

1.2 L
Porcelain

125 x 225 x 155 mm
147070

Tea mugs Skagen
Light grey

300 ml | set of 2
Porcelain

ø  83 x 90 mm
147073

Tea warmer Skagen 
Light grey
Porcelain

ø  140 x 60 mm
147071

1212

12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8 720052 011374

6

Tea set Viborg 
with warmer
Warm grey

1.2 L
Porcelain

135 x 230 x 225 mm
142018

8 720052 008343

8 720052 013224

Tea mug Umea 
with bamboo coaster 

Matt white
200 ml | set of 2

Stoneware/bamboo
ø 79 x 89 mm

142013

Tea mug Umea 
with acacia coaster  

Matt loam grey
200 ml | set of 2
Stoneware/acacia

ø 79 x 89 mm
142025

12

12

4

Tea set Umea 
with warmer 

Matt loam grey
1.2 L

Stoneware/acacia
140 x 180 x 270 mm

142023

Tea for one Umea 
with acacia lid 
Matt loam grey

0.5 L
Stoneware/acacia

135 x 110 x 210 mm
142024

8

8 720052 008329

Tea set Umea 
with warmer
Matt white

1.2 L
Stoneware/bamboo

140 x 180 x 270 mm
142010

4

8 720052 003362

Tea for one Umea 
with bamboo lid 

Matt white
0.5 L

Stoneware/bamboo
135 x 110 x 210 mm

142007

8

CAST IRON TEAPOTS & ACCESSORIES

8 720052 018106

8 720052 018083

8 720052 018090

8 720052 018168

8 720052 018144

8 720052 018151

Tea mugs Xilin
Camel

Set of 2
Cast iron

ø 80 x 55 mm
153097

Tea mugs Xilin
Light green

Set of 2
Cast iron

ø 80 x 55 mm
153095

Tea mugs Xilin
Aubergine

Set of 2
Cast iron

ø 80 x 55 mm
153096

18

18

18

Xilin
Camel
1.25 L

Cast iron
200 x 240 x 185 mm

153092

Xilin
Light green

1.25 L
Cast iron

200 x 240 x 185 mm
153090

Xilin
Aubergine

1.25 L
Cast iron

200 x 240 x 185 mm
153091

4

4

4

8 720052 016331

8 720052 016348 8 720052 016355

8 720052 016386 8 720052 016393

8 720052 016409

8 720052 019318

Sakura
Blue
1.2 L

Cast iron
140 x 160 x 220 mm

153040

Sakura
Grey
1.2 L

Cast iron
140 x 160 x 220 mm

153041

Kunming
Blue
1.3 L

Cast iron
185 x 235 x 185 mm

153050

Kunming
Aubergine

1.3 L
Cast iron

185 x 235 x 185 mm
153051

Anhui
Blue
0.9 L

Cast iron
155 x 180 x 160 mm

153060

Anhui
Aubergine

0.9 L
Cast iron

155 x 180 x 160 mm
153061

Sakura
Maroon

1.2 L
Cast iron

140 x 160 x 220 mm
153042

4

4 4

4 4

4

4

NEW

8 720052 017444

Jang  
Concrete grey

0.8 L
Cast iron

154 x 172 x 158 mm
153022

4

8 711871 352472

8 720052 011367

Tea warmer Jang
Black

Cast iron
ø 144 x 72 mm

G005Z

Tea set Sencha
Black
1.2 L

Cast iron
170 x 220 x 290 mm

153017

4

2

8 720052 006233

Gift set Sichuan 
With 2 porcelain mugs 

Black/ecru
1.0 L

Cast iron/porcelain
190 x 160 x 180 mm

153013

4



bredemeijer® bredemeijer®

8 711871 034200 8 720052 017468

8 720052 0083128 711871 033555

8 711871 034255 8 720052 017260

8 720052 0022808 720052 002259

8 720052 002242 8 720052 017277

8 711871 352304 8 720052 017475
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NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

6

12 compartments  
With window

Black
FSC bamboo

270 x 285 x 76 mm
184013

12 compartments  
With window

 Natural
FSC bamboo

270 x 285 x 76mm
TB012BN

6

12 compartments  
Black

FSC bamboo
275 x 292 x 71 mm

184008

6

12 compartments  
Natural

FSC bamboo
275 x 292 x 71 mm

TBC12BN

Serving tray Lara
Matt black 
ø 38 cm
174020

6 8

6 compartments 
Natural

FSC bamboo
187 x 219 x 73 mm

TBC06BN

Serving board Viggo 
Marble/wood

ø 35 cm
174030

12 86 compartments 
Black

FSC bamboo
187 x 219 x 73 mm

184006

Serving tray Lara
Metallic bronze 

ø 38 cm
174021

12 59 compartments 
Natural

FSC bamboo
271 x 221 x 79 mm

TBC09BN

Serving board Thor 
Marble/wood

ø 35 cm
174031

12 8

9 compartments  
Black

FSC bamboo
271 x 221 x 79 mm

184007

12

TEA BOXES

8 711871 352809

2

Gift set Shanghai 
With 2 cast iron mugs 

Pink/gold
0.6 L

Cast iron
145 x 160 x 146 mm

G015PG

8 720052 010728 8 711871 359891

Tea warmer Yixing 
Black

Cast iron
ø 150 x 55 mm

157008

Tea warmer Hunan
Black

Cast iron
ø 145 x 55 mm

157003

4 4

8 720052 013415 8 720052 017406

8 720052 017437

8 720052 017888

8 720052 017895 8 720052 017901

8 720052 017413

8 720052 017420

Linhai
Petrol
1.1 L

Cast iron
190 x 210 x 168 mm

153031

Linhai
Off-white

1.1 L
Cast iron

190 x 210 x 168 mm
153032

Sichuan
Blue
1.0 L

Cast iron
165 x 190 x 190 mm

153081

Sendai
Black
1.2 L

Cast iron
123 x 170 x 240 mm

153200

Kobe
Black
1.2 L

Cast iron
115 x 180 x 230 mm

153201

Hubei
Black
1.2 L

Cast iron
142 x 185 x 195 mm

153202

Linhai
Grey
1.1 L

Cast iron
190 x 210 x 168 mm

153033

Sichuan
Plum
1.0 L

Cast iron
165 x 190 x 190 mm

153080

4 4

4

4

4 4

4

4

8 711871 359914

Tea box with 6 canisters
Natural

FSC bamboo
271 x 185 x 82 mm

184000

10

8 720052 003966

Tea box with 6 canisters
Black

FSC bamboo
271 x 185 x 82 mm

184009

10

8 720052 0102238 720052 013071

8 720052 019103

Tea box  
With 6 canisters and  
tea measuring spoon

Acacia
Acacia

208 x 355 x 90 mm
184101

Tea box 
4-compartments,
2 canisters and  

tea measuring spoon
FSC bamboo

185 x 330 x 85 mm
184021

8

10

Tea box  
With 6 canisters and 

 tea measuring spoon
Black

FSC bamboo
208 x 355 x 90 mm

184100

8

8 720052 005908

10

Tea box with  
4 canisters and  

tea measuring spoon
Natural

FSC Bamboo
237 x 181 x 85 mm

184010

SERVING TRAYS & MUGS

8 720052 002228

Tea box with 
4 canisters and tea 
measuring spoon

Black
FSC Bamboo

237 x 181 x 85 mm
184005

10

8 711871 359808

Gift set Shanxi 
With 2 porcelain mugs 

Black/white
1.0 L

Cast iron/porcelain
190 x 146 x 190 mm

157002

4



bredemeijer®

8 711871 034156

8 720052 003942

8 711871 890042

8 711871 890035 8 720052 017963

8 720052 017970

8 720052 017994

8 720052 017987

bredemeijer®

8 711871 359723

8 711871 006054

8 720052 013217

8 720052 000132

8 711871 037249

8 720052 013170

8 711871 014912

8 720052 014603

8 711871 350591

8 711871 354933

8 711871 016251

8 711871 357064

8 711871 007259
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Coaster for teapot 
Natural

FSC Bamboo
ø 180 x 16 mm

B0005

Coaster for teapot 
Black

FSC Bamboo
ø 180 x 16 mm

194002

40

40

Serving tray Madera M 
Natural

FSC Wood
287 x 398 x 44 mm

BG00004

20

Serving tray Madera XL 
Natural

FSC Wood
395 x 545 x 49 mm

BG00003

Mugs Sven
 200 ml | set of 4

Stoneware
ø 70 x 90 mm

147080

Mugs Ingo
 450 ml | set of 2

Stoneware
85 x 115 x 100 mm

147081

Mugs Jari
 200 ml | set of 3

Stoneware
ø 75 x 80 mm

147090

Mugs Ivar
 350 ml | set of 2

Stoneware
90 x 120 x 84 mm

147082

10

8 720052 006226

8 720052 013064

8 720052 013187

10

10

10Serving tray Izumi  
Black

FSC Bamboo
350 x 250 x 60 mm

174001

Serving tray Kyoto  
Acacia

FSC Acacia
400 x 300 x 25 mm

174005

Serving tray Wazuka  
Acacia

FSC Acacia
400 x 300 x 62 mm

174007

Tea warmer
Shiny finish

Stainless steel
ø 135 x 60 mm

191001

Tea warmer Ceylon 
Shiny finish

Stainless steel
ø150 x 60 mm

1001

Two tea filters with  
tea measuring spoon

Stainless steel
72 x 102 x 74 mm

191003

20

Cadnit anti-scale sponge
Stainless steel
ø 26 x 26 mm

145

300

10

96
24

8

24

Bamboo Tea timer
 2/3/5 minutes, black

FSC Bamboo
30 x 91 x 79 mm

195005

Duet® Classic tea timer 
2/3/5 minutes
Stainless steel

30 x 90 x 80 mm
195006

50

Tea filter
Stainless steel 

89 x 114 x 78 mm
47061

Tea filter with stand
Stainless steel/silicone

ø 101 x 78 mm
1491

Spout Strainer
Set of 2

Stainless steel
26 x 28 x 53 mm

47059

Teapot Ceylon  
Single walled, shiny  
finish, black fittings

1.2 L
Stainless steel

154 x 248 x 129 mm
3105Z

8

60

20

Duet® tea filter
Stainless steel/plastic

ø 100 x 107 mm
1421

48

288
24

24
6

24
6

Tea filter with stand XL
Stainless steel /silicone

ø 101 x 105 mm
1493

24

Tea filter Bella Ronde 
with saucer

Stainless steel
ø 65 x 63 mm

191006

192

24

8 720052 014047

Drop catcher
Set of 2

Stainless steel
9 x 9 x 70 mm

195007

288
24

8 711871 351208

12

Tea Mug Bamboo 
White
400 ml

Porcelain/bamboo
95 x 131 x 135 mm

B0012

12

18

16

18

NEW

NEW

NEW

8 720052 018014

Bowls Sara
 150 ml | set of 5

Porcelain
ø 105 x 60 mm

147092

12

NEW

8 720052 018007

Mugs Jara
 200 ml | set of 5

Porcelain
ø 120 x 60 mm

147091

12

NEW

NEW

NEW

8 720052 000491

Tea mugs Pucheng 
Black/white

Set of 4
Porcelain

ø 95 x 60 mm
152004

12

ACCESSORIES



8 720052 012876 8 720052 0187488 720052 018533 8 720052 018731

8 720052 012906

8 720052 012890 8 711871 014653

8 711871 865774

8 720052 018465

8 711871 012758

8 720052 018397

8 711871 012659
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8

Cocktail set Abouriou
5 pieces

Shaker 450 ml
Stainless steel/glass
114 x 93 x 250 mm

LV233025

Ice bucket Barolo,
double walled with lid 

and tongs | 1.8 L
FSC bamboo/
stainless steel

150 x 150 x 170 mm
LV248000

Shot glasses
6 pieces with tray
Stainless steel/glass
210 x 145 x 59 mm

LV233034

Bottle cooler Barolo
FSC bamboo/
stainless steel

135 x 135 x 185 mm
LV218000

Boston shaker set 
Acolon

3 pieces
Shaker 450 ml

Stainless steel/glass
95 x 95 x 250 mm

LV233027

Bar set Start
Acolon

3 pieces
Shaker 500 ml
Stainless steel

89 x 89 x 255 mm
LV233026

Boston shaker set
3 pieces

Shaker 450 ml
Stainless steel/glass

 345 x 218 x 130 mm
LV233019

Bar set Start
3 pieces

Shaker 500 ml
Stainless steel

94 x 241 x 261 mm
LV00465

10

COCKTAIL

COCKTAIL | GIFT SETS

12 812 8

10

10

4 014868 008012

4 014868 008036

4 014868 008302

4 014868 005295

Cocktail shaker  
Satin finish

700 ml
Stainless steel

ø 98 x 234 mm
LV00801

Cocktail shaker  
Satin finish

500 ml
Stainless steel

ø 88 x 208 mm
LV00803

Jigger
Satin finish 
20/40 ml

Stainless steel
ø 42 x 69 mm

LV00830

Jigger
Satin finish 
30/50 ml

Stainless steel
ø 45 x 90 mm

LV00529

20

10

40

10

50

100

10

4 014868 002249

8 711871 012369

Cocktail spoon
 twisted with pestle

Satin finish
Stainless steel

26 x 34 x 254 mm
LV233002

Ice crusher Transparent
Acrylic

121 x 160 x 238 mm
LV00224

12

96

12

Jigger Flowers
20/40 ml

Stainless steel
ø 41 x 81 mm
LV233032

Jigger
Satin finish
30/50 ml

Stainless steel
ø 43 x 90 mm
LV233004

96

96

24

12

8 720052 018472

8 711871 012673

Jigger Mountains
20/40 ml

Stainless steel
ø 41 x 81 mm
LV233033

Muddler
Satin finish

Stainless steel
ø 33 x 194 mm

LV233008

96

24

48

6

Cocktail shaker Flowers
500 ml

Stainless steel
ø 82 x 210 mm

LV233030

Jigger 
Satin finish
20/40 ml

Stainless steel
ø 44 x 71 mm
LV233006

48

96

12

12

8 720052 018458

8 711871 012765

Cocktail shaker 
Mountains

500 ml
Stainless steel

ø 82 x 210 mm
LV233031

Bar strainer
Satin finish

Stainless steel
52 x 93 x 200 mm

LV233016

48

12

48

6

BAR & WINE

8 720052 015327

8 720052 0129208 720052 012913

8 720052 015365

8 720052 015334

8 720052 015341

8 720052 015372

8 720052 015358

Martini cocktail set  
Arinto

Shaker 0.5 L
Glass/stainless steel

370 x 130 x 225 mm
 LV233028

Cocktail shaker Arinto
0.5 L

Borosilicate glass/
stainless steel

ø 83 x 201 mm
LV233029

Jigger Arinto
20/40 ml

Stainless steel
ø 36 x 75 mm
LV253002

Pitcher Arinto
1.4 L

Borosilicate glass/
stainless steel

154 x 99 x 235 mm
LV237004

Martini glass Arinto
300 ml | set of 2

Glass
260 x 130 x 190 mm

LV237002

Ice bucket Arinto
Double walled, with lid 

and tongs | 1.0 L
Borosilicate glass/

stainless steel
ø 140 x 153 mm

LV247000

Serving tray Arinto
Glass/stainless steel

ø 370 x 70 mm
LV617000

Glass Arinto
275 ml | set of 2
Borosilicate glass
ø 67 x 120 mm

LV237003

2

2418

8024

6 12

8

20

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEWNEW



4 014868 014020

8 720052 012531

4 014868 0032088 720052 018502

8 720052 018489

8 720052 018359

8 720052 018588

8 720052 018540

8 720052 018564

8 720052 018496

8 720052 018380

8 720052 018595

8 720052 018557

8 720052 018571

8 711871 014592

8 720052 012524

4 014868 020823

8 720052 003430

8 720052 005991

8 720052 018410

4 014868 0162398 720052 006059

8 720052 012951

4 014868 003307

8 720052 012548
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Stand for  
champagne cooler

Shiny finish
Stainless steel

185 x 220 x 690 mm
LV01402

Stand for  
champagne cooler

Matt black
Stainless steel

185 x 220 x 690 mm
LV213004

Champagne Bowl  
Classic II

Shiny finish
Stainless steel

ø 350 x 187 mm
LV00459

Champagne Bowl  
Classic II

Matt black
Stainless steel

ø 350 x 187 mm
LV213002

2

2

12

Wine rack
Black
Metal

350 x 190 x 175 mm
LV211000

Wine rack hanging
Black
Iron

505 x 190 x 90 mm
LV211001

Lever corkscrew  
Mini Octopus  

With foil cutter
Stainless steel/plastic
130 x 29 x 154 mm

LV01623

Champagne stopper
Chromed

ø 40 x 55 mm
LV00320

Champagne stopper
Arinto

Stainless steel
ø 40 x 55 mm
LV233007

Espresso maker Moshi
Mint | 6 cups

100% recycled aluminium
175 x 106 x 201 mm

LV114001

Coffee & tea maker 
Moshi

Mint | 600 ml (5 cups)
Stainless steel/

borosilicate glass
145 x 90 x 185 mm

LV117022

Coffee mug to go Moshi
Mint

350 ml
Stainless steel/

synthetic material
ø 67 x 145 mm

LV123000

Cold brew infuser bottle 
Moshi

Mint | 400 ml
Borosilicate glass/ 
synthetic material
ø 69 x 287 mm

LV117020

Cold brew infuser bottle 
Moshi

Mint | 600 ml
Stainless steel/ 

synthetic material
ø 70 x 285 mm

LV113023

Espresso maker Moshi
Grey | 6 cups

100% recycled aluminium
175 x 106 x 201 mm

LV114002

Coffee & tea maker 
Moshi

Grey | 600 ml (5 cups)
Stainless steel/

borosilicate glass
145 x 90 x 185 mm

LV117023

Coffee mug to go Moshi
Grey 

350 ml
Stainless steel/

synthetic material
ø 67 x 145 mm

LV123001

Cold brew infuser bottle 
Moshi

Grey | 400 ml
Borosilicate glass/ 
synthetic material
ø 69 x 287 mm

LV117021

Cold brew infuser bottle 
Moshi

Grey | 600 ml
Stainless steel/ 

synthetic material
ø 70 x 285 mm

LV113024

Decanter carafe  
drying stand De Luxe

Chromed/silicone
152 x 191 x 196 mm

LV02082

3

3

96

24
96

24

12

12

6

25

25

25

12

12

6

25

25

25

4

6

Giftset Whiskey
Glass 300 ml
Glass/granite/ 
stainless steel

244 x 194 x 98 mm
LV238000

Whiskey set Asprian
750 ml / 275 ml

Glass
128 x 226 x 305 mm

LV237001

Champagne cooler 
single walled  
Shiny finish

Stainless steel
197 x 226 x 197 mm

LV00330

Champagne cooler  
single walled 

Matt black
Stainless steel

197 x 226 x 197 mm
LV213008

8

6

6

6

24

6

Champagne cooler  
with stand
Satin finish

Stainless steel
ø 262 x 850 mm

LV223003

3

PAGE 15

COFFEE & TEA

8 720052 006271

8 711871 012130

8 720052 006264

8 720052 014108

8 720052 006240

8 711871 012611

8 720052 003416

12

8 711871 012239

8

Ice bucket double walled 
with lid and tongs

Satin finish
1.0 L

Stainless steel
149 x 205 x 180 mm

LV243000

Ice bucket double walled 
with lid and tongs

Satin finish
2.5 L

Stainless steel
ø 190 x 175 mm

LV243001

12

Bottle cooler  
double walled

Satin finish 
Stainless steel

ø 139 x 250 mm
LV213000

Champagne cooler  
double walled 

Matt black
Stainless steel

ø 173 x 220 mm
LV223005

12

Bottle cooler  
double walled  

Matt black
Stainless steel

ø 139 x 250 mm
LV213007

Ice bucket double walled 
with lid and tongs 

Matt black
1.0 L

Stainless steel
149 x 205 x 180 mm

LV243002

Ice bucket double walled 
with lid and tongs  

Matt black
2.5 L

Stainless steel
ø 190 x 175 mm

LV243003

8

12

8

Champagne cooler  
double walled 

Satin finish
Stainless steel

ø 173 x 220 mm
LV223000

8

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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8 711871 358214 8 711871 358603

12

Espresso maker Trevi 
Shiny finish

4 cups 
Stainless steel

102 x 128 x 169 mm
LV113002

Espresso maker Trevi 
Shiny finish

6 cups 
Stainless steel

112 x 140 x 188 mm
LV113003

12

4 014868 010701

8 720052 0188854 014868 010626

4 014868 010879 8 711871 010921

Barbecue case 
18 pieces

Stainless steel
480 x 265 x 75 mm

LV01070

Barbecue case
4 pieces 

Stainless steel
430 x 165 x 70 mm

LV311000

Barbecue basket 
Meat

Stainless steel/wood
615 x 352 x 20 mm

LV01062

Barbecue wok
Stainless steel

430 x 147 x 71 mm
LV01087

Barbecue basket 
Fish

Stainless steel/wood
450 x 110 x 18 mm

LV01092

4

612

12

4 4

4

24

BARBECUE

PRODUCT LIST

PAGE 17

PRODUCT LIST

8 720052 002174

8 720052 014917

4 014868 015348

4 014868 015331

8 720052 012869

Coffee & tea maker 
Shiny, shiny finish
600 ml (5 cups)
Stainless steel/ 

borosilicate glass
90 x 140 x 185 mm

LV117013

Double walled glass Otto
220 ml | set of 2
Borosilicate glass
85 x 85 x 80 mm

LV127000

12
6

48
 

Coffee & tea maker 
Shiny, shiny finish
350 ml (2 cups)
Stainless steel/

borosilicate glass
80 x 124 x 170 mm

LV01534

12

6

Coffee & tea maker Otto
Double walled
800 ml (6 cups)
Stainless steel/

borosilicate glass
110 x 110 x 220 mm

LV117005

12

 

8 720052 009951

6

Espresso maker Otto 
Shiny finish

4 cups 
Stainless steel/ 

borosilicate glass
100 x 145 x 195 mm

LV113022

Coffee & tea maker 
Shiny, shiny finish

1.0 L (8 cups)
Stainless steel/ 

borosilicate glass
103 x 174 x 216 mm

LV01533

12

6

NEW NEW

NEW NEW

8 711871 015155 8 711871 015162

8 720052 012883

8 720052 012944

8 720052 012937

8 711871 015100

Double walled glass 
Coffee

220 ml | set of 2
Borosilicate glass

ø 78 x 94 mm
LV01515

Double walled glass  
Latte Macchiato
280 ml | set of 2
Borosilicate glass
ø 86 x 133 mm

LV01516

2432

Coffee filter Salento
Stainless steel 

ø 110 x 83 mm
LV143003

Milk frothing jug Salento
350 ml

Stainless steel 
76 x 76 x 87 mm

LV143005

Coffee tamper Salento
Stainless steel 
ø 58 x 90 mm
LV143004

Double walled glass  
Espresso

100 ml | set of 2
Borosilicate glass

ø 64 x 71 mm
LV01510

8 720052 009906

8 711871 866511 8 720052 009890

8Serving tray small  
Black
MDF

300 x 400 x 60 mm
LV618000

Serving tray medium 
Black
MDF

475 x 350 x 60 mm
LV618001

Serving tray large
Black
MDF

550 x 400 x 60 mm
LV618002

10

8

48

20

48

24

8 720052 006011

8 720052 018403

12

12

Coffee mill Bologna
Stainless steel/glass/

ceramic blade
230 x 210 x 120 mm

LV143002

Coffee mill Bologna
Black

Stainless steel/glass/
ceramic blade

230 x 210 x 120 mm
LV143006 8 711871 015421

Coffee mill
Stainless steel/wood/

ceramic blade
100 x 149 x 192 mm

LV01542

24



8 720052 009975

8 720052 012692

8 720052 015020

8 720052 012746

8 711871 358290

8 720052 015013

8 720052 005649

8 720052 001887

4 042835 040000

8 711871 109052

PRODUCT LIST PRODUCT LIST

Dinosaurs
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6833070

Space
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4261070

Wildlife 
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4264070

Circus
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4262070

Forest Animals
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6829030

Knights and princesses 
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4263070

CHILDREN’S CUTLERY

PAGE 18

24

6

24

6

24

6

24

6

24

6

24

6

8 720052 007506

Photo frame Miffy
Silver plated lacquered

6 x 9 cm
6911231

Sonogram frame Miffy
Silver plated lacquered

64 x 130 x 96 mm
6909231

72

24

Photo frame Miffy  
with little ducks

Silver plated lacquered
6 x 9 cm

6910261

72

12

96

12

8 720052 013668

Photo frame Miffy
Silver plated lacquered

15 x 20 cm
6908231

24

6

8 720052 007513

Photo frame Miffy
Silver plated lacquered

15 x 10 cm
6912231

48

12

8 711871 037621

Side spoon Miffy
Stainless steel

40 x 132 x 9 mm
6832050

24

6

Pets
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4256070

PAGE 19

24

6

Farm animals
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6834070

24

6

4 042835 029975

8 720052 013903

NIJNTJE | MIFFY | MIFFY | MIFFY

8 720052 014795 8 720052 013989

Bamboo plate  
with cutlery Miffy

Bamboo/stainless steel
30 x 170 x 240 mm

4247070

Children’s cutlery 
Miffy

2 pieces
Stainless steel

25 x 127 x 210 mm
4246070

36

6
24

6

8 711871 358276

Children’s cutlery  
Miffy plays
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6827030

8 720052 007049

Children’s dinner set 
Miffy

6 pieces
Porcelain/stainless steel
238 x 236 x 120 mm

6831070

4

8 720052 006110 8 720052 005281

Children’s cutlery  
Miffy with board book 
 ‘nijntjes voertuigen’
Stainless steel/paper

350 x 220 x 300 mm
4257070

Children’s cutlery  
Miffy vehicles

4 pieces
Stainless steel

160/170/160/130 mm
4255070

18

6

24

6

24

6

4 042835 0202558 720052 017048

8 711871 107911

Children’s cutlery  
Miffy, 4 pieces
Stainless steel

160/170/160/130 mm
6832940

Children’s cutlery  
Miffy friends

4 pieces
Stainless steel

160/170/160/130 mm
6842070

Children’s cutlery  
Miffy Zoo
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6839030

24

6

24

6

24

6

8 711871 0312924 042835 035181

Money Box Miffy XL
Silver colour

84 x 95 x 177 mm
6850261

24
12Money Box Miffy

Silver colour
69 x 78 x 148 mm

6851261

24

12

4 042835 035198

First tooth/haircurl  
box Miffy

Silver colour
39 x 39 x 59 mm

6876261

72

6

8 720052 013910

First tooth/haircurl  
box Miffy

Silver colour
63 x 35 x 21 mm

6020060

72

12

Money box Cube Miffy
Silver colour

75 x 75 x 72 mm
6019060

24

12

4 042835 039998

36
Music box Miffy

Silver plated lacquered
51 x 62 x 78 mm

6901261

Rattle Miffy
Silver (925)

20 x 77 x 77 mm
2000010 4 042835 037284

Rattle Miffy
Silver plated (B90)
20 x 77 x 77 mm

2000801

NEW

NEW NEW

12



8 711871 353523

4 042835 045616

8 711871 865293

4 042835 049416

8 711871 109076

4 042835 120832

4 042835 045609

8 720052 006158 8 720052 019721

8 711871 356821

8 720052 007452 8 711871 865187

4 042835 019211

8 720052 006905

4 042835 043100

4 042835 012045

8 720052 002952

8 711871 031438 8 720052 011022

4 042835 006891

Pig
Silver colour

72 x 95 x 76 mm
6305600

48

12

PAGE 20 PAGE 21

PRODUCT LISTPRODUCT LIST

Hedgehog
Silver colour

82 x 85 x 115 mm
8110261

Sheep
Silver colour

77 x 113 x 91 mm
6070261

Frog,
Silver coour

87 x 98 x 80 mm
6144261

Cow
Silver colour

95 x 141 x 125 mm
6159261

Ladybird
Silver colour

74 x 109 x 82 mm
6352261

Cube ABC
Silver colour

81 x 83 x 77 mm
A6016260

Cube Pets
Silver colour

85 x 85 x 76 mm
6025060

24

12

36

12

36

12

24

12

24

12

24

12

Squirrel
Silver colour

130 x 65 x 100 mm
6169061

Elephant
Silver colour

145 x 23 x 107 mm
8111060

Rabbit
Silver plated lacquered
110 x 65 x 102 mm

 8109261

36

12

16

8

36

12

20

10

Sitting Elephant
Silver colour

110 x 136 x 42 mm
6035261

Bear with heart
Silver colour

79 x 98 x 109 mm
6757261

Bear Twinkle
Silver plated lacquered

70 x 83 x 145 mm
7822261

Football
Silver colour

85 x 85 x 85 mm
A6007260

48

12

24

12

24

12
24

12

4 042835 043025

Tractor
Silver colour

81 x 138 x 86 mm
 6299261

24
12

Unicorn
Silver colour

140 x 67 x 132 mm
6164061

Heart on base
Silver colour

43 x 90 x 87 mm
7280261

Locomotive  
(money box &  

tooth box)
Silver colour

175 x 54 x 69 mm
6008060

48

12

24

12

20

10

Water life
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4259070

Construction vehicles  
4 pieces

Stainless steel
160/169/160/141 mm

6826030

24

6

24

6

8 720052 007407

Sea life
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4258070

24

6

8 711871 358283 8 720052 001931

Bear with Heart  
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6828030

24

6

Nature friends
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6835070

24

6

8 720052 004468

Plain
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

6836070

24

6

8 720052 010254

8 720052 001771

8 711871 357606

Children’s spoon  
Racing car

Silver plated lacquered
152 x 29 x 23 mm

7518261

Children’s spoon 
Airplane

Silver plated lacquered
169 x 74 x 15 mm

7522261

96

12

96
12

Unicorn
4 pieces

Stainless steel
160/170/160/130 mm

4260070

24

6

MONEY BOXES

8 720052 014665 8 720052 011039

Duck
Silver colour

120 x 90 x 107 mm
6005060

Giraffe
Silver colour

60 x 135 x 160 mm
6012060

36

12
24

12

8 720052 0098148 720052 011008

Cat
Silver colour

93 x 75 x 81 mm
6006060

Caterpillar
Silver colour

136 x 65 x 77 mm
6009060

48

12
24

12

NEW

8 720052 013972

Zebra
Silver colour

74 x 103 x 127 mm
6011060

24

12



8 720052 011015

8 711871 356050 8 711871 866207

8 711871 353738

24

6

8 720052 003089

PAGE 22 PAGE 23
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4 042835 045739 4 042835 015763

Pirate Ship with  
engraving shield

Silver plated lacquered
66 x 135 x 150 mm

6179261

Noah’s Ark
Silver colour

81 x 116 x 101 mm
6814261

24

12
24

12

4 042835 048839

Racing car
Silver colour

74 x 152 x 45 mm
6357261

24

12 Milk churn
Silver colour

65 x 57 x 81 mm
6007060

48

12

4 042835 054014

Shoe
Silver colour

56 x 93 x 51 mm
7275261

48

12

4 042835 040949

Fire engine
Silver colour

68 x 150 x 75 mm
7669261

36

6

4 042835 015381 4 042835 053581

Locomotive
Silver plated lacquered

54 x 147 x 85 mm
6752261

Car
Silver colour

67 x 129 x 60 mm
6024261

24

12
36

12

4 042835 045920

Football shoe
Silver colour

55 x 129 x 59 mm
6256261

48

12

MUSIC BOXES

4 042835 0380838 720052 013897

12

6

24

6

Jewellery music box  
Ballerina

Silver plated lacquered
127 x 179 x 107 mm

7419231

Keepsake memory box 
with music 

Baby
Matt white

65 x 200 x 151 mm
7557001

MELODY: 
FÜR ELISE

MELODY: TWINKLE 
TWINKLE LITTLE STAR

18

Jewellery music box  
Unicorn

Coloured with silver  
plated lacquered rim
174 x 134 x 99 mm

7420231

MELODY: 
BEAUTIFUL DREAMER

Jewellery music box 
Heart

Silver colour
104 x 100 x 48 mm

6037361

36

12

MELODY: 
EDELWEISS

Photo box 
Bear with Heart 

with music
Silver colour

77 x 77 x 109 mm
6161261

24

12

MELODY: 
LA VIE EN ROSE

Music box  
Bear and moon

Silver colour
ø 74 x 83 mm

8107261

MELODY: TWINKLE 
TWINKLE LITTLE STAR

4 042835 001742

4 042835 001728 4 042835 001735

4 042835 012496

Bear in ring 
Silver plated (B90)
18 x 77 x 77 mm

2000620

Duck in ring
Silver plated (B90)
19 x 77 x 77 mm

2000630

Heart in ring
Silver plated (B0)
17 x 77 x 77 mm

2000640

TOOTH BOXES

RATTLES

4 042835 015770

Music box 
Noah’s Ark
Silver colour

84 x 52 x 63 mm
6822261

24

12

MELODY: 
GOOD EVENING, GOOD NIGHT

8 711871 350294

Music box/money box 
Bear with heart

Silver colour
83 x 83 x 138 mm

6029261

24

12

MELODY: 
LA VIE EN ROSE

4 042835 012441

4 042835 012472

Ball pearl on ring
Silver (925)

44 x 54 x 96 mm
A7357010

Ball smooth on ring
Silver (925)

43 x 54 x 96 mm
A7360010

4 042835 012458

4 042835 012489

Ball pearl on ring
Silver plated (B90)
44 x 54 x 96 mm

A7357820

Ball smooth on ring
Silver plated (B90)
43 x 54 x 96 mm

A7360820

Heart on ring
Silver plated (B90)
21 x 54 x 105 mm

A7366820

8 720052 009692 4 042835 054007

96

6

First tooth/haircurl box 
Oval

Silver colour
54 x 44 x 18 mm

7273260

First tooth/haircurl box 
Round

Silver colour
ø 44 x 19 mm

7274261

96

6

4 042835 054021

72

6

First tooth/haircurl box 
Shoe

Silver colour
Set of 2

61 x 36 x 39 mm
7276261 8 720052 014672

What-not-box 
Unicorn

Silver colour
65 x 65 x 30 mm

6013060

48

24



8 711871 355725 4 042835 050313

8 711871 352724

8 720052 000996

4 042835 005443

4 042835 044596

4 042835 043926

4 042835 005450

4 042835 005436

8 711871 034088

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
6149620

48

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
7 x 10 cm
6149231

72

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
7999013

24

6

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
20 x 30 cm
6149650

18

6

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
9 x 13 cm
6149610

72

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
6149630

36

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
6 x 9 cm

6149600

120

20

SWEET MEMORY

8 720052 007841

Sweet Memory, shiny 
Silver plated lacquered

with passe partout
20 x 30 cm

Outside dimensions: 
26,5 x 36,5 cm

6148231

18

6

PAGE 24 PAGE 25
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First tooth/haircurl box 
Ladybird

Silver colour
49 x 70 x 46 mm

8057261

First tooth/haircurl box 
Turtle

Set of 2 
Silver colour

77 x 59 x 32 mm
6058261

48 48

6

First tooth/haircurl box 
Bear with Heart

Silver colour
57 x 47 x 24 mm

6027261

96

6

8 711871 357798

8 720052 013644

8 720052 018991

8 720052 011114

8 711871 352120

8 720052 009074

8 711871 031216

8

36

4

6

Photo frame Unicorn 
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
6915231

Photo frame Ballerina 
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7418231

Photo frame Baby ABC
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
6914231

Photo frame  
Family tree 

For 10 photos
Shiny

Silver plated lacquered
62 x 270 x 180 mm

7703231

Photo frame Baby  
with music

Matt
photo 9 x 13 cm  

Silver plated lacquered
56 x 184 x 160 mm

8077231

Photo frame  
Happy baby

Shiny
Silver plated lacquered

10 x 10 cm
8021231

Photo frame first year 
for 13 photos double
Silver plated lacquered
1 photo 13 x 18 cm
12 photos 5 x 5 cm

7614231

12

CHILDREN’S ACCESSORIES

24

6

24

12

48

12

12

6

NEW

NEW NEW

NEWNEW

6

PHOTO FRAMES

8 720052 018205 8 720052 018212

Rome
Miro Silver c
10 x 15 cm
7305031

Rome
Miro Silver c
13 x 18 cm
7305032

2858

PREMIUM PREMIUM

8 720052 018984 8 720052 019370

Ancona
Miro Silver c
10 x 15 cm
7310031

Ancona
Miro Silver c
13 x 18 cm
7310032

2858

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8 720052 018229

8 720052 018267

8 720052 018281

8 720052 018304

8 720052 018250

8 720052 018274

8 720052 018298

8 720052 018311

Venice
Miro Silver c
10 x 15 cm
7306031

Florence
Miro Silver c
10 x 15 cm
7307031

Palermo
Miro Silver c
10 x 15 cm
7308031

Lucca
Miro Silver c
10 x 15 cm
7309031

Venice
Miro Silver c
13 x 18 cm
7306032

Florence
Miro Silver c
13 x 18 cm
7307032

Palermo
Miro Silver c
13 x 18 cm
7308032

Lucca
Miro Silver c
13 x 18 cm
7309032

28

28

28

28

58

58

58

58

6

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM



4 042835 014445 4 042835 013639

4 042835 044565 4 042835 044572

8 720052 005588 8 711871 614969

8 720052 0030034 042835 044589

8 720052 003041

8 720052 005526

8 711871 605301

8 720052 008039

8 720052 007858

8 711871 605400

8 720052 005533

8 720052 005496

8 720052 008008

8 711871 605509

8 720052 003034

8 711871 605202

8 720052 008015

8 711871 605608
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Sweet Memory double
Shiny 

Silver plated lacquered
10 x 15 cm (2x)

6639231

Sweet Memory double 
Shiny 

Silver plated lacquered
13 x 18 cm (2x)

6999052

Sweet Memory
Matt

Silver plated lacquered
9 x 13 cm
7999010

Sweet Memory
Matt

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7999011

4872

24 18

1212

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
10 x 10 cm
6149670

48

12

Sweet Memory
Shiny 

Silver plated lacquered
15 x 15 cm
6149660

36

12

6

SWEET MEMORY DOUBLE 

SWEET MEMORY SQUARE 

SWEET MEMORY MATT 

Sweet Memory
Matt

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7999012

Sweet Memory
Matt black
13 x 18 cm
7985031

Sweet Memory
Matt black
15 x 20 cm
7986031

Sweet Memory
Matt black

with passe partout
20 x 30 cm

Outside dimensions: 
26,5 x 36,5 cm

7990231

Sweet Memory
Gold colour lacquered

10 x 15 cm
6149921

Sweet Memory
Gold colour lacquered

13 x 18 cm
6149931

Sweet Memory
Gold colour lacquered

15 x 20 cm
6149991

Padua
Matt 

Aluminium
9 x 13 cm
6052060

Padua
Matt 

Aluminium
10 x 15 cm
6053060

Padua  
Matt 

Aluminium
13 x 18 cm
6054060

Padua
Matt 

Aluminium
15 x 20 cm
6055060

Padua
Matt 

Aluminium
 20 x 30 cm
6056060

24

18

36

12

36

48

24

48

48

36

24

24

6

6

12

6

12 Sweet Memory
Matt black
10 x 15 cm
7984031

48

12

12

Sweet Memory
Matt black
10 x 10 cm
7987031

Sweet Memory
Matt black
15 x 15 cm
7988031

Sweet Memory
Matt black
20 x 20 cm
7989031

2436

48

612

12

12

12

12

12

12

12

SWEET MEMORY BLACK 

SWEET MEMORY SQUARE BLACK 

SWEET MEMORY GOLD  

PADUA

Nevada
Matt

Aluminium
10 x 15 cm
8080004

NEVADA

8 720052 011282

8 720052 011299

Nevada
Matt

Aluminium
13 x 18 cm
8080005

Nevada
Matt

Aluminium
15 x 20 cm
8080006

24

36

12

12

8 720052 011275

48

12

8 711871 358016

8 711871 358122 8 711871 358139

Nevada
Matt  

Passe partout
Aluminium
10 x 15 cm
8080001

Nevada
Matt 

Passe partout
Aluminium
13 x 18 cm
8080002

Nevada
Matt 

Passe partout
Aluminium
15 x 20 cm
8080003

24

18 18

6

6 6

4 042835 054137

8 720052 002778 8 720052 002808

4 042835 005412

8 720052 002822

4 042835 054151

4 042835 005474

Pearl
Shiny

Silver plated lacquered
20 x 30 cm
6154201

12

6

Pearl
Shiny

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
6151231

24

12

Pearl
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
6150201

36

12

Pearl, narrow
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7150231

Pearl, narrow
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7151231

Pearl, narrow
Shiny

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
7152231

24

6

3648

1212

PEARL NARROW

Pearl
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
6149201

48

12

PEARL

4 042835 009939

Photo album smooth
Shiny

Wood/silver plated  
lacquered

10 x 15 cm (100x)
6841600

18

6



8 720052 013514

8 720052 013538 8 720052 013545

8 720052 013637

8 720052 013439

8 720052 013446

8 720052 016799

8 720052 016928

8 720052 016881

8 720052 018700

8 720052 018328 8 720052 018335

8 720052 018342

8 720052 016706

8 720052 016874

8 720052 016935

8 720052 016836

8 720052 018694

8 720052 013422 8 720052 013521

4 042835 005337 4 042835 005344

Milano
Shiny

Silver plated 
10 x 15 cm
6146610

Milano 
Shiny

Silver plated 
13 x 18 cm
6146620

36 24

12 6

MILANO
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Triple
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7671232

Prisma
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7673232

Prisma
Gold coloured
10 x 15 cm
7674932

Prisma
Matt black
10 x 15 cm
7675032

Nancy
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7662232

Paris
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7663232

Metz
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7930231

Cannes
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7945231

Lille
Shiny black
10 x 15 cm
7940031

Orléans
Maple wood/silver colour

7 x 7 cm
7174133

Grenoble
Gold coloured
10 x 15 cm
7170090

Marseille
Brown/gold coloured

10 x 15 cm
7171090

Photo box Marseille
Brown/gold coloured

15 x 10 cm
7172090

Paris
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7663233

Metz
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7931231

Cannes
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7946231

Lille
Shiny black
13 x 18 cm
7941031

Orléans
Maple wood/silver colour

15 x 10 cm
7174130

Triple
Gold coloured
10 x 15 cm
7670932

Triple
Matt black
10 x 15 cm
7672032

24

24 24

24

24

24

24

24

24

36

48 24

12

24

24

24

24

24

24 24

6

6 6

6

6

6

6

6

6

6

12 6

6

6

6

6

6

6

6 6

TRIPLE

PARIS

METZ

CANNES

LILLE

ORLÉANS

GRENOBLE MARSEILLE

NANCY

PRISMA

4 042835 037963 4 042835 037987

4 042835 037994

Riga
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7406231

Riga 
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7407231

Riga 
Shiny

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
7408231

48

24

36

12

12

12

RIGA

8 711871 350546

8 711871 350553 8 711871 350560

Madeira
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
8034231

Madeira
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
8034232

Madeira
Shiny

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
8034233

36

2436

6

66

MADEIRA

4 042835 044206 4 042835 044213

Berlin
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7864231

Berlin
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7865231

3648
612

BERLIN

8 720052 011268

8 720052 016713

8 720052 016744

8 720052 011329

8 720052 013149

Bordeaux
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7404231

Lyon
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7661232

Bordeaux
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7405231

Lyon
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7661233

Lyon
Matt black
13 x 18 cm
7661031

48

24

36

24

24

6

6

6

6

6

BORDEAUX

LYON NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

8 720052 007902

Decora
Gold colour lacquered

10 x 15 cm
6152921

48

12

DECORA GOLD 



8 711871 357750

8 720052 007780

8 720052 018670

8 720052 007797

8 720052 018687

8 720052 016812

8 720052 016829

8 711871 3580238 720052 0079648 720052 007919

8 711871 357675

8 711871 357682

What-not-box  
My Christening

Silver plated lacquered
ø 103 x 50 mm

7566261

What-not-box  
First Communion

Silver plated lacquered
ø 103 x 50 mm

7567261

48

12

48

12

PRODUCT LIST
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Kansas
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
8075231

Austin
Shiny

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7641232

Dijon
Silver colour
10 x 15 cm
7173130

Austin
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7641233

Dijon
Silver colour
13 x 18 cm
7173132

Nantes
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7933231

Nantes
Silver plated lacquered

13 x 18 cm
7934231

36

24

24

2448

48

24

12

6

6

612

12

6

KANSAS

AUSTIN

DIJON

8 720052 007803

8 720052 007810

Moderna
Matt black/silver plated 

lacquered
10 x 15 cm
7643232

Moderna
Matt black/silver plated 

lacquered
13 x 18 cm
7643233

36

48

12

12

MODERNA

Decora
Gold colour laquered

15 x 20 cm
6152991

48

12

Mini
Shiny 

Silver plated lacquered
4 x 5 cm

8023231

144
48

MINI

PRODUCT LIST
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8 711871 108970

8 711871 108963

Verona
Two tone

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7637232

Verona
Two tone

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7637233

30

40

10

10

VERONA

Decora
Gold colour lacquered

13 x 18 cm
6152931

48

12

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

8 720052 011121

8 720052 011206

8 720052 011169

8 720052 011213

8 720052 011176

8 720052 011183

8 720052 011152

8 720052 011190

Colore 
Green

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7657232

48

12

COLORE GREEN

Colore 
Green

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7657233

Colore
Grey

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7658232

Colore
Grey

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7658233

Colore
Blue

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7659232

Colore
Blue

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7659233

Colore
Mauve

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7660232

Colore
Mauve

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
7660233

48

48

48

48

48

48

48

12

12

12

12

12

12

12

COLORE GREY

COLORE BLUE

COLORE MAUVE

8 711871 357767

8 711871 357774

Kansas
Shiny

Silver plated lacquered
13 x 18 cm
8075232

Kansas
Shiny

Silver plated lacquered
15 x 20 cm
8075233

36

24

12

6

8 720052 011138 8 720052 011145

Mini
Silver plated lacquered

4 x 5 cm (3x)
8023233

72

12Mini
Silver plated lacquered

4 x 5 cm (2x)
8023232

144

12

MEMORY PHOTO FRAMES

8 720052 013798 8 720052 013804

Memory photo frame
With ash holder

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7554231

Memory photo frame
With ash holder

Matt black
10 x 15 cm
7555001

24 24
12 12

8 720052 0148018 720052 013873

8 720052 013651

Memory photo frame 
First Communion

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
7558231

Memory keepsake box
Matt black

65 x 200 x 150 mm
8 x 8 cm

7556001

Memory photo frame 
With cross icon

Matt black
10 x 15 cm
7550001

2424

24

126

12

MEMORY

NANTES

8 720052 018236

Dog
Silver plated lacquered

15 x 10 cm
6916231

36

6

MEMORY PETS



4 042835 043285

8 711871 357729

8 720052 002730

4 042835 043292

8 720052 002716

4 042835 009519

8 711871 890547

4 042835 045579

8 711871 357699

8 711871 890530

PAGE 32

8 711871 351529

8 720052 013736

8 720052 013712

8 720052 013729

Memory photo frame 
Pets
Paws

Silver plated lacquered
10 x 15 cm
8015231

Memory photo frame 
Pets

With paw
Silver plated lacquered

10 x 15 cm
7553231

Memory photo frame 
Pets

With ash holder
Matt black
10 x 15 cm
7551001

Memory photo frame 
Pets

With leash
Matt black
15 x 10 cm
7552001

40

24

24

24

10

12

12

12

18
Charger plate Lines

Silver colour
ø 330 x 12 mm

7837230

Charger plate Pearl
Silver colour

ø 330 x 13 mm
7838230

Napkin rings oval 
Set of 6

Silver colour 
38 x 54 x 21 mm

6734600

Napkin clips with chain
Silver colour

660 x 12 x 10 mm
6136231

Champagne glasses 
Smooth
Set of 2

Silver colour / glass
ø 69 x 260 mm

7527261

Cake serving set 
Smooth

Silver plated lacquered / 
stainless steel

320 x 70 x 45 mm
7528261

Champagne glasses 
Heart

Set of 2
Silver colour / glass

ø 69 x 260 mm
7526261

Cake serving set 
Heart

Silver plated lacquered
370 x 75 x 65 mm

7525261

Wedding ring box 
With silver plated icon

Wood/silver plated
66 x 60 x 55 mm

7571261

What-not-box  
I love you mom

Silver plated lacquered
ø 103 x 50 mm

7568261

18

40

12

12

GIFTS

288

48

72

12
48

12

24

6

24

6

PRODUCT LIST

NEW

8 720052 018243

Cat
Silver plated lacquered

15 x 10 cm
6917231

36

6

Export Department Utrecht HQ
Bredemeijer Group B.V.
Savannahweg 59
3542 AW Utrecht
Tel: +31 (0)88 7302930
E-mail: export@bredemeijergroup.com
www.bredemeijergroup.com

BELGIUM
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Home & Table nv
Ringlaan 11
8501 Kortrijk-Heule
Belgium
Tel: +32 (0)56 361750
info@homeandtable.be
www.homeandtable.be

BULGARIA
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
New Vision Boutique Ltd.
19 A Ivan Bagryanov Str.
1700 Sofia
Bulgaria
Tel.: +359 888 705 116
E-mail: office@nvb-bg.com
www.cookandhome.bg

CZECH REPUBLIC
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Bakly s.r.o.
U Skladiste 1292
51101 Turnov
Czech Republic
Tel: +42 (0)777 037 627
E-mail: info@bakly.cz
www.bakly.cz

DENMARK/SWEDEN/NORWAY
Brands:Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Hamonoya ApS
Ejby Industrivej 91b
2600 Glostrup
Denmark
Tel.: +45 45 36 36 13
info@hamonoya.dk
www.hamonoya-europe.com

FRANCE
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Société Ravinet D’Arc
55, Avenue Sainte Foy
92200 Neuilly sur Seine
France
Tel: +33 (0)147 383746
E-mail: info@ravinetdarc.fr
www.ravinetdarc.fr

GERMANY/AUSTRIA/SWITZERLAND
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna,
Zilverstad
Bredemeijer Group B.V.
Savannahweg 59
3542 AW Utrecht
The Netherlands
Tel: +31 (0)88 7302900
E-mail: verkauf@bredemeijergroup.com
www.bredemeijergroup.de

ITALY
Brand: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad 
Vip Home Group srl 
Via del Fante 103 
98168 Messina 
Italy 
E-mail: viphomegroupsrls@gmail.com 
https://viphomegroupsrls.wixsite.com/sito/
contact

LEBANON
Brand: Zilverstad
Au Petit Point s.a.r.l.
Gabriel Khabbaz street
Achrafieh-Beirut
Lebanon
Tel: +961 (0) 1 330 349
E-mail: info@aupetitpoint.com
www.aupetitpoint.com

POLAND
Brand: Zilverstad
Belarte Katarzyna Sitkowska
ul. Rzemieslnicza 10
20-719 Lublin
Poland
Tel: +48 (0)81 4511322 / +48 (0) 669 668 858
E-mail: info@belartesrebro.pl
www.belartesrebro.pl; www.sovrani.pl

Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna
LeDuvel
ul. Rydygiera 8 bud. 3A
01-793 Warszawa
Poland
Tel: +48 22 110 50 17
E-mail: biuro@leduvel.pl
https://b2b.leduvel.pl/

PORTUGAL
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Prospecta, Lda
R. dos Chaos, 48
4710-230 Braga
Portugal
Tel: +351 253 696 061
E-mail: geral@prospecta.pt
www.prospecta.pt

SPAIN
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
Indòmit
Pça. Urquinaona 6, 13-B
08010 Barcelona
Spain
Tel: +34 647 709 379
E-mail: info@indomit.es
www.indomitbcn.com

UNITED ARAB EMIRATES (HORECA)
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna
1765 Gemini LLC
28C1 & 2, 28th floor, I-rise Tower
Barsha Heights
P.O. Box 125434
Dubai
United Arab Emirates
Tel: +971 4 554 3003
info@1765gemini.com
www.1765gemini.com

UNITED KINGDOM
Brands: Bredemeijer®, Leopold Vienna, 
Zilverstad
HomeArama Ltd
Cypher House Bampton Business Park  
South Bampton
OX18 2AN
Oxfordshire
United Kingdom
Tel: +44 (0)1993 867075
E-mail: sales@homearama.co.uk
www.homearama.co.uk

BREDEMEIJER GROUP WORLD WIDE



Prijzen - Alle prijzen zijn winkelverkoopprijzen per stuk inclusief BTW.
 - Inkoopprijzen zijn exclusief BTW.
Geldigheid - De prijzen zijn geldig vanaf 01-01-2025 tot en met 31-12-2025.
 - Tussentijdse prijswijzigingen voorbehouden.
Leveringen - Alle prijzen zijn af magazijn Emmen, Nederland.

Uw betalings- en leveringscondities zijn te allen tijden opvraagbaar. Wijzigingen in prijzen en drukfouten 
zijn uitdrukkelijk  voorbehouden. Op alle transacties zijn de algemene verkoopvoorwaarden van de 
Bredemeijer Group B.V. van toepassing. Deze zijn gedeponeerd in het handelsregister in Utrecht onder 
nummer 08076184 (Bredemeijer Group B.V.). De voorwaarden zijn op aanvraag beschikbaar.

LIEFERBEDINGUNGEN DEUTSCHLAND/ÖSTERREICH

Preise - Die Preisangaben sind unverbindliche Verkaufspreise (UVP).
 - Auf diese erhalten Sie Ihren individuellen Händlerrabatt.
Gültigkeit - Diese Preise gelten ab 01-01-2025 bis einschließlich 31-12-2025.
 - Zwischenzeitliche Preisänderungen vorbehalten.
Lieferung - Alle Preise sind ab Werk Emmen, Niederlande.

Ihre Zahlungs- und Lieferbedingungen erhalten Sie jederzeit auf Anfrage. Unter Vorbehalt von eventuellen 
Preisanpassungen und Druckfehlern. Es gelten die „Allgemeine Geschäftsbedingungen der Bredemeijer 
Group“, eingetragen im Handelsregister Utrecht unter Nummer 08076184 (Bredemeijer Group B.V.). 
Diese sind auf Anfrage gerne erhältlich.

DELIVERY TERMS EXPORT

Prices - All prices are recommended retail prices per piece incl. VAT.
 - Purchase prices are excluding VAT.
Payment - In advance
Validity - Prices are valid from 01-01-2025 until 31-12-2025.
 - Subject to interim price changes.
Delivery - All prices are Ex Works Emmen, The Netherlands.
Export - Additional costs may be charged at the request of export documentation.  
documentation  For more information, please contact our export team.

Your payment and delivery terms can be requested at any time. Changes in prices and misprints reserved. 
All transactions are subject to the general terms and conditions of the Bredemeijer Group B.V. (Trade 
register Utrecht number 08076184 under Bredemeijer Group B.V.). These conditions are available upon 
request.

CONDITIONS DE LIVRAISON FRANCE

Prix -  Tous les prix mentionnés dans ce tarif-catalogue sont des prix de vente recommandés, 
TVA incluse.

 -  Merci d’appliquer la remise que nous vous indiquerons sur ces prix.  
Vous obtiendrez  votre prix d’achat net.

 -  Aucune TVA n’est facturée (transaction intracommunautaire) sous réserve  
de la fourniture d’un numéro de TVA intracommunautaire.

Paiement - Consultez notre département d’exportation.
Validité - Ce tarif est valable du 01-01-2025 au 31-12-2025.
 - Sauf modifications de prix intermédiaires.

Sous réserve de modifications de prix et d’erreurs d’impression. Toute livraison est soumise aux conditions 
générales de vente du Bredemeijer Group (N° 08076184 au registre de commerce de Utrecht 
(Bredemeijer Group B.V.)). Ces conditions sont disponibles sur demande.

LEVERINGSVOORWAARDEN



Bredemeijer Group B.V.

Savannahweg 59

3542 AW Utrecht

The Netherlands

Tel: +31 (0)88 730 29 00

E-mail: info@bredemeijergroup.com

WWW.BREDEMEIJERGROUP.COM
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